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SZABÓKY, CS.: The Lepidoptera fauna of Pécsely (Bakony Mts.)
Abstract: As a result of two years of collecting by use of light trap in Pécsely, Bakony Mts., a list of 1097
species of Lepidoptera is presented. The number of the species of Macrolepidoptera is 538, while that of
Microlepidoptera is 559. Three species are reported as new to the fauna of Hungary, namely Acleris asper-
sana, Agonopterix conterminella, and Coleophora hartigi. 28 of the captured species are protected by law.
The collected material was primarily composed of species preferring dry habitats. Several species are
reported new to the Bakony Mts.; these are Blastobasis huemeri, Eucosma parvulana, Eucosma flavispecu-
la, Prays ruficeps, Gelechia sororculella, Eupoecilia sanguisorbana, Argyresthia trifasciata, Reisserita relicinella,
Pyroderces klimeschi, Pammene spiniana, Grapholitha jungiella, Millieria dolosalis, Cephalispheira denisella,
Cydia servillana, and 33 species of the genus Coleophora. It is concluded that Pécsely is a valuable locality
of  the Bakony Mts., more specifically  the southern Bakony (Balaton-felvidék).
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Be ve ze tés

A Ba la ton-fel vi dék fel szí nét bel sõ me den cék és az õket kö rül ve võ hegy vo nu lat ok jel -
lem zik. A me den cék al ját rend sze rint ap ró ta vak, mo csa rak fog lal ják el (BARTA et al., 2000).
A Pécselyi-medencét észak fe lõl víz vá lasz tó ként (Dé li-Ba kony ha tá ra) is funk ci o ná ló hegy -
so ro zat ha tá rol ja, mely nek leg ma ga sabb pont ja a Nagy-Gella (416 m). A dél fe lõl so ra ko zó
he gyek – a Ke reszt fa-te tõ (350 m) ki vé te lé vel – a 300 mé te res ten ger szint fe let ti ma gas sá -
got sem érik el. Ke le ti irány ban a Balatonszõlõsi-medencétõl a kö zel 200 m ma gas sá got mu -
ta tó Nyer ges-hegy – Csete-hegy – Gát-hegy vá laszt ja el. Nyu ga ti pe re mét a Kõ-hát, a Ba gó-
hegy és a Ka kas-hegy zár ja le. A me den ce bel se jét to váb bi ala csony ki emel ke dé sek ta gol ják
(Meggy-hegy, Do bo gó-hegy stb.).
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Az ég haj la ti adott sá gok ra jel lem zõ az at lan ti és a me di ter rán ha tás. A dom bor za ti ta -
golt ság mi att erõ sen mo za i kos mik ro klí ma ala kult ki. Meg ha tá ro zó az ural ko dó szél irány ra
me rõ le ges he gye ken át bu kó – esõ ter hük tõl meg sza ba dult – szá raz le ve gõ, a ba la to ni fõn. A
Pécselyi-medence át la gos évi csa pa dék ös  sze ge 650 mm. Pécsely tér sé gé re a cse res-töl gyes
és a mész ked ve lõ töl gyes er dõ tár su lá sok elõ for du lá sa a leg jel lem zõbb. A dé li es kitettségû
me leg ol da la kon vi rá gos kõ ri sek (Fraxinus ornus) és molyhostölgyek (Quercus pubescens)
ural kod nak.

A Pécselyi-medence kö zép pont já ban, Pécsely ha tá rá ban ta lál ha tó egy to cso gós láp rét, a
vé dett sé get él ve zõ Barta-rét. A Barta-rétet kü lön bö zõ láp ré ti, ré ti tár su lá sok jel lem zik. A
fény csap dá tól el in dul va a gyûj tõ hely irá nyá ba, a kis ka szá lón el sõ ként a sár gál ló ré ti bog lár -
kák kal (Ranunculus acris) ta lál ko zunk. A pa tak par ti ár nyé kos he lye ken, a szét te rü lõ pénz -
le ve lû lizinkák (Lysimachia nummularia) szõ nyeg sze rû tö me gei lát ha tók. Át kel ve a pa ta -
kon, az ál lo mány al ko tó mo csá ri sás (Carex acutiformis) ne he zí ti a lé pé se ket. To vább ha lad -
va a ham vas fûz (Salix cinerea) „bok rok” kö zött nagy szá mú par ti sás sal (Carex riparia) ta lál -
ko zunk. A ki járt ös vényt né hány szál ré ti füzény (Lythrum salicaria) és a fe ke te na dály tõ fe -
hér vi rá gú mo csá ri al fa ja (Symphitum officinale ssp. bohemicum) sze gé lye zi. El hagy va a
ham vas fü ze ket, a nyíl tabb rét sze gé lyén fol tok ban ví zi men ta (Mentha aquatica) il la to zik.
A nagy szit  tyók (Juncus subnodulosus) kö zött elõ buk kan nak az õszi vér fü vek (Sanguisorba
officinalis) hol sû rûb ben, hol rit káb ban ál ló cso port jai (sze mé lyes gyûjtékor ez volt a le pe -
dõ he lye). A rét kö ze pe fe lé te kint ve szá lan ként ma ga sabb, a rét szé le fe lé ala cso nyabb nö -
vé sû nád (Phragmites communis) lát ha tó, szá ra zabb szé le in pe dig a ré ti imola (Centaurea
jacea) rit kás ál lo má nyai fi gyel he tõk meg. A sze gély bõ vebb víz el lá tá sú he lye in fol tok ban
sár ga nõ szi rom (Iris pseudacorus) nyí lik. A ré tet haj nal ra erõs pá ra le csa pó dás jel lem zi, ami
sok szor ne he zí tet te a gyûj tést, vi szont a ne he zen vagy ke vés sé re pü lõ fa jo kat az élõ he lyü -
kön vi lá gí tó lám pa fé nye von zot ta a leg op ti má li sab ban.

Anyag és mód szer

Mé szá ros And rás sal, a BFNP mun ka tár sá val tör tént be szél ge tés so rán ki de rült, hogy a
Pécselyi-medence lep ke fa u ná já ról szin te sem mi sem is me re tes. Fel me rült a le he tõ ség egy
fény csap da üze mel te té sé re Pécselyen. A ki sze melt te rü let a Barta-rét lett. A rét Pécsely bel -
te rü let éhez tar to zik és a Ba la ton-fel vi dé ki Nem ze ti Park ré sze, ezért a ku ta tás hoz, il let ve a
fény csap da mû köd te té sé hez en ge dély re volt szük ség. A ku ta tá si en ge dély kéz hez vé te lé tõl,
2004 már ci u sá tól kez dett mû köd ni a fény csap da, amely a Barta-rétet ha tá ro ló pa tak fa lu fe -
lé esõ ol da lán lé võ ka szá lón, egy ha tal mas fûz fa kö ze lé be, a házikerteket el vá lasz tó ke rí tés
mel lé ke rült.

A fény csap da egy fél au to ma ta ro var fo gó esz köz. Bu rá val meg vé dett iz zó ból (125 W-os
Hgl), va la mint a fény for rás alá rög zí tett töl csér bõl és an nak al já hoz csat la ko zó ölõ üveg bõl
áll. A bu rát a töl csér hez há rom – 120 fo kon ként be ál lí tott – te re lõ le mez rög zí ti. A mû kö dé -
se igen egy sze rû, mert a fény re re pü lõ ro va rok (így a lep kék is) a töl csé ren ke resz tül be le -
hul la nak az ölõ üveg be. Ölõ anyag ként klo ro for mot hasz nál tunk, mely ne he zebb a le ve gõ -
nél, így „idõ elõtt” nem pá ro log el be lõ le. A te re lõ le me zes csap da rend kí vül ha té kony, mert
a min den irány ból ér ke zõ ro va rok je len tõs szá za lé ka a le mez rõl be pat tan a töl csér be, on -
nan pe dig az ölõ üveg be. 
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Az éj sza kán ként ös  sze gyûlt ro var anyag az utó ölést kö ve tõ en és a szú nyog há lós do bo -
zok ban tör tént szá rí tás után, a szál lí tó do bo zok ban el he lye zett vat ta kö zé ke rült, ké sõb bi
fel dol go zás cél já ból. A csap da már ci us tól ok tó be rig mû kö dött a má so dik év ben is, ke ze lé -
sét Mé szá ros And rás mind vé gig min ta sze rû en vé gez te.

A fény csap da mû kö dé sé vel pár hu za mo san le pe dõs gyûj té se ket is vé gez tem. A le pe dõs
gyûj tés lé nye ge a két osz lop kö zé ki fe szí tett fe hér le pe dõ elé ló ga tott 125 W-os Hgl iz zó. A
füg gõ le ges le pe dõ al só szé lé hez, víz szin tes sík ban ún. alj le pe dõ csat la ko zik, mely a ne he zen
re pü lõ és ap ró ter me tû ro va rok le te le pe dé sé re, va la mint a fû ben va ló el bú já sa el len szol gál.
A fény for rás alatt to jás tar tó tál cák se gí tet ték a ro va rok el he lyez ke dé sét, meg bú já sát, ott
ma ra dá sát. A Barta-rét szé lén szin te min den év szak ban to cso gott a víz, ezért a két osz lop
kö zé a le pe dõ alá fa rá cso zat ke rült, mely meg aka dá lyoz ta, hogy az alj le pe dõ vi zes le gyen
és se gí tet te, hogy a gyûj tés so rán ne a víz ben kell jen áll ni.

A gyûj té si mód sze re ket ki egé szí tet tem a szür kü le tet kö ve tõ idõ szak ban zseb lám pás ke -
re sés sel. A hi gany gõz lám pa ál tal már nem meg vi lá gí tott te rü le te ken több olyan fajt si ke -
rült ily mó don ta lál ni (pl. Theria rupicapraria), me lyek a mes ter sé ges fény re nem re pül tek.
A Barta-rét mel lett né hány al ka lom mal fel ke res tem a kör nyék más élõ he lye it, így a
Bogomát, a Zádorvárat is.

A fény csap da ro var anya gá nak lep ké ken kí vü li ré sze – to váb bi fel dol go zás ra – Zirc re, a
Ba ko nyi Ter mé szet tu do má nyi Mú ze um ba ke rült.

Ös  sze sít ve: a Pécselyen elõ ke rült 1097 lep ke faj ból 538 a nagy lep kék és 559 a moly lep -
kék faj szá ma (a tel jes faj lis ta a Mel lék let ben ta lál ha tó meg). A gyûj tött anyag bi zo nyí tó pél -
dá nyai a szer zõ, az ERTI és a zir ci BTM gyûj te mé nyé ben ta lál ha tók.

Meg je lent egy új, ak tu a li zált ma gyar moly lis ta (PASTORÁLIS, 2007), hoz zá fér he tõ a neten
www.microlepidoptera.shp.hu. ol da lon, to váb bá TRÄNKNER et al.-tól (2009) a Pyraloidea
csa lád so ro zat ról, de a je len mun ká ban hasz nált faj lis ta a ma gyar nagy lep ke-lis tá hoz (VAR -
GA et al., 2004) és a ma gyar moly lep ke-lis tá hoz (SZABÓKY et al., 2002) iga zo dik. 

Ered mé nyek

Vé dett fa jok

A gyûj té si en ge dély ki adá sá nak egyik fel té te le volt, hogy a te rü le ten ta lál ha tó lep ke fa jok ról
ös  sze fog la ló je len tés ké szül jön, je len dol go zat te hát a BFNP fe lé is ele get tesz az el vá rás nak.

A ter mé szet kin cse i nek meg õr zé se mind an  nyi unk kö zös ér de ke és fel ada ta. A vi lág szá -
mos or szá gá hoz ha son ló an ha zánk ban is meg szü le tett az élõ lé nyek vé dett sé gi lis tá ja, mely -
nek újabb, már az EU-hoz iga zí tott bõ ví tett vál to za ta a Ma gyar Köz löny 2001/53. szá má ban,
a Kör nye zet vé del mi Mi nisz ter 13/2001 (V.9) KöM-rendeleteként lá tott nap vi lá got. A ben -
ne sze rep lõ fa jok egye de i nek pénz ben ki fe je zett ér té ke (nem esz mei ér té ke) van. A ku ta tá -
si idõ szak ban Pécselyen meg ta lált 28 vé dett lep ke faj mél tán il lesz ke dik a te rü le ten ed dig
meg ta lált vé dett nö vé nyek te kin té lyes so rá hoz.

Pammene querceti (Gozmány, 1957) – Ma gyar tölgymakkmoly – A ke vés ha zai vé dett moly -
faj kö zül az egyet len, amely Pécselyen is elõ for dult. A lep ke áp ri lis vé gé tõl má jus ele jé ig raj zik.
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A mes ter sé ges fény re ak tív, azon rend sze rint az est ko rai sza ka szá ban je le nik meg. Her nyó ja
táp nö vé nyé nek a moly hos töl gyet (Quercus pubescens) tart ják. A le írás alap já ul szol gá ló el sõ
pél dá nyo kat a Bu da ke szi mel let ti Hársbokorhegyen moly hos töl gyek köz vet len kö ze lé ben
gyûj töt ték. Meg jegy zen dõ, hogy az utób bi év ti zed in ten zív ha zai moly gyûj té se i nek és szá mos
fény csap da anyag (ERTI) gon dos át vizs gá lá sá nak kö szön he tõ en, a lep ke elõ ke rült olyan he -
lyek rõl is, ahol moly hos tölgy nincs a kö zel ben, vi szont cser tölgy (Quercus cerris), ko csány ta lan
tölgy (Quercus petreae) és ko csá nyos tölgy (Quercus robur) van. Amen  nyi ben a fény for rás a
tölgy vagy töl gyek köz vet len kö ze lé ben mû kö dik, ab ban az eset ben nem rit ka azon az ese ten -
kén ti féltucat pél dány meg je le né se sem. A Barta-réten egy al ka lom mal egy pél dány re pült
fény re. A ré ten és az azt kö rül ve võ me zõ gaz da sá gi kul tú rák ban nincs tölgy. A lep ke fel te he tõ -
leg a kö ze li Bogoma moly hos töl gye i rõl kó bo rolt idá ig. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Lemonia dumi (Linnaeus, 1758) – Sá vos pohók – Meg le he tõ sen ké sõ õs  szel, ok tó ber tõl
no vem ber ele jé ig re pül. A lep ke jel lem zõ en nap pal ak tív, még pe dig a nap sü töt te tisz tá so -
kon a dél elõt ti órák ban. A hí mek rend kí vül gyor san, ci káz va re pül nek a föld höz kö zel, egy
mé ter ma gas ság ban. Na gyon ne héz szem mel kö vet ni moz gá su kat. Idõn ként el tûn nek, ilyen -
kor le csap nak az alj nö vény zet be pi hen ni, vagy pe dig pár za ni. A nõs té nyek lom ha röp tû ek,
5-10 mé ter után le ül nek, s ilyen kor már pe téz nek. Her nyói el sõ sor ban a gyer mek lánc fü vet
(Taraxacum spp.), hölgy mált (Hieracium spp.), al kal man ként sok más lágy szá rú nö vényt is
fo gyasz ta nak. Pécselyen egy al ka lom mal re pült fény re egyet len pél dá nya, de nap pa li te rep -
szem lé ken szá mos eset ben fi gyel tük meg to va su ha nó egye de it. A Ba kony te rü le tén a zárt
er dõ ket (pl. bük kös) ki vé ve ál ta lá no san el ter jedt faj, en nek el le né re a BTM gyûj te mé nyé -
ben nem ta lál ni pél dá nyát. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Eriogaster catax (Linnaeus, 1758) – Sár ga gyapjasszövõ – Ok tó ber ele jé tõl kezd re pül ni,
de ked ve zõ idõ já rás ese tén no vem ber ele jén is meg fi gyel he tõk egye dei. A mes ter sé ges fény -
re a lám pa gyúj tást kö ve tõ en szin te az el sõ lep ke ként je lent ke zik. A hím igen gyors röp tû, a
le pe dõn föl-le „lif te zik”. A nõs tény a pe ték kel te li ha tal mas pot ro há val na gyon ne he zen re -
pül. A mes ter sé ges fényt rit kán ke re si fel, ér ke zé se kor pot ro há val szin te szánt ja a föl det,
alig emel ke dik a le ve gõ be. A pot roh vé gén szür ke szõr pa macs lát ha tó. A pe té zés al kal má -
val a ra ga dós to já sa it be fe di a le sza ka dó szõr zet. A vé kony ága kon át te le lõ pe te cso mó szin -
te lát ha tat lan ma rad, még a ma da rak elõl is. A ta vas  szal ki ke lõ her nyók fe hér szö ve dé ket
ké szít ve, ab ban tar tóz kod nak. Rend sze rint a ga la go nyá kon (Crataegus spp.) és a kö kény -
bok ro kon (Prunus spinosa) mes  szi rõl árul kod nak a szö ve dé kek. A kö zép idõs her nyók – el -
hagy va az ere de ti táp nö vényt – a töl gyön fe je zik be a táp lál ko zá su kat. Ab ban az eset ben, ha
nem ta lál nak töl gyet, úgy né hány nap múl tá val vis  sza tér nek az ere de ti táp nö vé nyük höz. Ke -
mény fa lú, le ke re kí tett, bab nagy sá gú gu bót ké szít ve a föld kö zel ben bá bo zód nak. Pécselyen
egy al ka lom mal re pült fény re egy hím egyed. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 50.000 Ft.

Eriogaster lanestris (Linnaeus, 1758) – Ta va szi gyapjasszövõ – A meg le he tõ sen ko ra ta -
vas  szal, már ci us ban re pü lõ faj ked ve zõ évek ben már feb ru ár ban is meg je len het. A mes ter -
sé ges fény a hí me ket vonz za, a szür kü le tet kö ve tõ idõ szak ban je le nik meg. A nõs tény pot -
roh vé gén szür ke pa macs ta lál ha tó. A pe té ket egy cso mó ba rak ja, ame lyet a le sza ka dó szõ -
rök kel fed be. A her nyók fe hér szö ve dék ben tár sa san él nek a kö kény (Prunus spinosa) és
ga la go nya (Crataegus spp.) bok ro kon. Az utol só ved lést kö ve tõ en szét szé led nek, majd a ta -
laj kö ze lé ben bab ala kú, ke mény fa lú szö ve dék ben má jus vé gén be bá bo zód nak. Õsz re, szep -
tem ber re a bá bok ban ki fej lõd nek a lep kék, úgy vár ják a ta vaszt. Elõ for du lá si te rü le te sok -
kal na gyobb, mint azok az is mert te rü le tek, ahon nan elõ ke rül tek imá gói. A Barta-réten egy
al ka lom mal re pült fény re. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.
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Marumba quercus ([Denis et Schiffermüller], 1775) – Tölgy szen der – Ha zánk ban el sõ -
sor ban a me leg, szá raz, moly hos töl gyes te rü le te ken él. Fel te he tõ leg más tölgy fajt is fo -
gyaszt a her nyó ja, er re bi zony ság, hogy olyan he lyek rõl is elõ ke rült, ahol biz to san nincs
moly hos tölgy. A lep ke a mes ter sé ges fény re ér zé keny, azon az éj félt kö ve tõ idõ szak ban je -
le nik meg. Na gyon jól re pü lõ faj, pél dá nyai nagy tá vol ság ra el kó bo rol hat nak, en nek el le né -
re na gyobb egyed szám ban csak a töl gyek köz vet len kö ze lé ben fi gyel he tõ meg. A Barta-
réten rend sze re sen, de csak egy-egy pél dá nya re pült fény re. Pénz ben ki fe je zett ér té ke:
10.000 Ft.

Saturnia pavonia (Linnaeus, 1758) – Kis pá va szem – Ha zánk ban ál ta lá no san el ter jedt,
re pü lé si ide je áp ri lis tól má ju sig tart. Csak a nõs té nye ke re si fel a mes ter sé ges fényt, rend -
sze rint a lám pa gyúj tást kö ve tõ egy órán be lül. A hím fé nyes nap pal, igen se be sen re pül. A
faj nál meg le he tõ sen nagy iva ri két ala kú ság fi gyel he tõ meg. A nõs tény tel je sen szür ke, míg
a hím vö rös bar na. Her nyó ja el sõ sor ban a kö kényt (Prunus spinosa) fo gyaszt ja. A sze möl -
csök kel te li her nyó kez det ben fe ke te, majd ved lé sen ként fo ko za to san, vé gül tel je sen zöld
szí nû lesz. A föld kö zel ben bar na szí nû, erõs fa lú, csepp for má jú szö ve dé ket ké szít, amely ben
bá bo zó dik, és úgy vár ja a ta vaszt. A Barta-réten egy-egy pél dá nya je lent meg fé nyen. Pénz -
ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Saturnia pyri ([Denis et Schiffermüller], 1775) – Nagy pá va szem – En nek a Nyu gat-Eu -
ró pá ban már erõ sen meg fo gyat ko zó faj nak Ma gyar or szá gon sta bil, erõs po pu lá ci ó ja él. Kü -
lö nö sen az 1990-es rend szer vál tást kö ve tõ en – mi u tán erõ sen le csök kent a ke mi ká li ák hasz -
ná la ta – egyed szá muk je len tõ sen megnövekedett. A mes ter sé ges fényt ked ve li, azon rend -
sze rint az éj félt kö ve tõ idõ szak ban je le nik meg. Her nyó ja vi lá gos zöld, ég szín kék sze möl -
csök kel bo rít va. Több nyi re a gyü mölcs fák le ve lét fo gyaszt ja. Leg gyak rab ban dió fán (Juglans
spp.), cse resz nye fán (Cerasus spp.) ta lál koz ha tunk egye de i vel. Nagy, ke mény fa lú gu bó ban
bá bo zó dik, ame lyet akár több mé ter ma gas ság ban ké szít het. A Barta-rétrõl fél tu cat nál ke -
ve sebb pél dá nya ke rült elõ. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Iphiclides podalirius (Linnaeus, 1758) – Kar dos lep ke – A ha zai lep ké ink kö zül az egyik
leg jel leg ze te sebb, leg is mer tebb faj. A nap pa li órák ban kü lö nö sen nap fény ben ak tív és szor -
gal mas vi rág lá to ga tó. A vi rá go kon va ló táp lál ko zá sa hos  szan tart, ezért kön  nyû meg fi gyel -
ni. Her nyó já nak táp nö vé nyei a csont hé jas ok kö ré bõl ke rül ki, így a ber ke nye (Sorbus spp.),
a szil va (Prunus spp.), a ga la go nya (Crataegus spp.) is le het táp lá lé ka. A Barta-réten ta vasz -
tól õszig, de igen ala csony egyed szám ban volt meg fi gyel he tõ. Pénz ben ki fe je zett ér té ke:
10.000 Ft.

Papilio machaon (Linnaeus, 1758) – Fecs ke far kú lep ke – Ma gyar or szá gon ál ta lá no san
el ter jedt faj. Ha tal mas ter me té rõl, szö kel lõ gyors röp té rõl kön  nyen fel is mer he tõ. Ko ra ta -
vas  szal, már ci us kö ze pé tõl ta lál koz ha tunk egye de i vel. Táp nö vé nyei az er nyõ sök
(Umbelliferae) kö zül ke rül nek ki. A ve te mé nyes ker tek ben kap ron vagy sár ga ré pán rend sze -
re sen meg fi gyel he tõ csí kos her nyó ja. Rend sze rint a táp nö vény szá rán bá bo zó dik, s az õszi
bá bok ott te lel nek. A Barta-réten egy al ka lom mal si ke rült meg fi gyel ni, de a kö ze li Bogoma
vi rá gok kal te li tisz tá sa in szám ta lan egye de lát ha tó. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Jolana jolas (Ochsenheimer, 1816) – Ma gyar bog lár ka – A leg na gyobb ha zai bog lár ka -
lep kénk. Ve rõ fé nyes nap pal ak tív, meg le he tõ sen gyors röp tû. Her nyó já nak táp nö vé nye a
du da fürt (Colutea arborescens), mely nek ter mé sé ben táp lál ko zik. Meg jegy zen dõ, hogy a ná -
lá nál jó val gya ko ribb dudafürtmoly (Grapholita nebritana) szin tén a du da fürt fel fújt ter mé -
sé ben él, de töb bed ma gá val táp lál ko zik; a két faj sohanem for dul elõ egy azon ter més ben.
A bog lár ka her nyó ja a föld ben bá bo zó dik. A bá bok több évig el fek het nek (GOZMÁNY
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1968). Pécsely mel lett a Bogoma dé li es kitettségû ol da lá ban ta lál ha tó du da für tö kön sta bil
po pu lá ci ó ja él (Hácz Ta más szó be li köz lé se). Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 50.000 Ft.

Maculinea teleius (Bergsträsser, 1779) – Vér fû bog lár ka – A Du nán túl ról, Bu da pest kör nyé -
ké rõl, Szécsénybõl és Bá tor li get rõl is me re tes (GOZMÁNY 1968). Újab ban a Tápió-vidék egyes
vér fü ves mo csár rét je in is meg ke rült. Her nyó ja az õszi vér fü vön (Sanguisorba officinalis) táp lál -
ko zik. A leg kö ze leb bi le lõ he lye Ti hany ból is me re tes (BUSCHMANN 1985; SZA BÓ 1956; RÉZ BÁ -
NYAI 1972), ezért a Barta-réten va ló meg je le né se fi gye lem re mél tó. A vér fü vön al vó lep két es te,
a vöd rös-csap da ki he lye zé se kor si ke rült meg fi gyel ni. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 50.000 Ft.

Nymphalis urticae (Linnaeus, 1758) – Kis ró ka lep ke – Elõ for du lá si te rü le te meg egye zik a
nap pa li pá va sze mé vel. Her nyó já nak táp nö vé nye a csa lán (Urtica spp.), me lyen szö ve dék ben cso -
por to san él. A lep ke egyed szá ma az el múlt év ti zed ben erõ sen meg fo gyat ko zott, ho lott táp nö vé -
nyé nek ál lo má nyai to vább ra is ren del ke zé sé re áll nak. El tû né se va ló szí nû leg kli ma ti kus okok ra
ve zet he tõ vis  sza. A Bogomán fi gyel te meg Hácz Ta más. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Nymphalis io (Linnaeus, 1758) – Nap pa li pá va szem – Szin tén az egyik leg is mer tebb és
leg jel leg ze te sebb nap pa li lep kénk. Õszi nem ze dé ke át te lel. Ta vas  szal a leg ko ráb ban meg fi -
gyel he tõ lep kék egyi ke; amen  nyi ben a na pi ma xi mum hõ mér sék let 10 oC fö lé emel ke dik,
már elõ búj nak egye dei. Her nyó já nak táp nö vé nye a csa lán (Urtica spp.), me lyen la za szö ve -
dék ben tár sa san él. A bá bo zó dás a nö vény szá rán tör té nik. A Barta-réten két al ka lom mal
si ke rült meg fi gyel ni. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Nymphalis antiopa (Linnaeus, 1758) – Gyász lep ke – Igen hos  szú éle tû faj. Éven te egy nem -
ze dé ke fej lõ dik, mely jú ni us és ok tó ber kö zött raj zik, de át te le lé sét kö ve tõ en má ju sig meg fi -
gyel he tõk egye dei. Ko ra ta vas  szal fel tû nõ lát ványt nyújt a fa törzs ön vagy föl dön süt ké re zõ sár -
ga sze gé lyû, kék pont sor ral éke sí tett sö tét bar na, nagy ter me tû lep ke. Her nyó ja tár sa san él a
fûz (Salix spp.)-, a nyár (Populus spp.)-, a nyír (Betula spp.)- és szil (Ulmus spp.) fé lé ken. A
Barta-réten egy al ka lom mal si ke rült meg fi gyel ni. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 50.000 Ft.

Polygonia c-album (Linnaeus, 1758) – C-betûs lep ke – Ma gyar or szá gon min de nütt ho -
nos. Éven te két nem ze dé ke fej lõ dik, s az õszi át te lel. A leg ko ráb ban meg je le nõ nap pa li lep -
ké ink kö zé tar to zik. Már már ci us ele jén meg fi gyel he tõk na po zó egye dei. Elõ sze re tet tel pi -
hen az ös vé nye ken vagy fa tör zse ken. Her nyó ja sok fé le nö vényt fo gyaszt hat, de leg gyak rab -
ban csa lá non (Urtica spp.), kom lón (Humulus lupulus), szed ren (Rubus spp.), fûz ön (Salix
spp.), stb. fi gyel he tõ meg. A Barta-réten egy al ka lom mal si ke rült meg fi gyel ni, de a Bogoma
lá bá nál és ol da lá ban, az er dõ sze gély ben rend sze re sen le het ta lál koz ni egye de i vel. Pénz ben
ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Vanessa atalanta (Linnaeus, 1758) – Atalanta (=admirális) lep ke – Ma gyar or szá gon
min de nütt elõ for dul. Két nem ze dé ke fej lõ dik. Jú ni us és szep tem ber kö zött raj zik. Ván dor
faj, ha zánk ban csak rit kán te lel át. Õs  szel a le hul lott gyü möl csö kön táp lál ko zó egye dei fel -
tû nõ ek, mert más lep ke ab ban az idõ szak ban már nem igen lát ha tó. Her nyó já nak táp nö vé -
nye a csa lán (Urtica spp.). A Barta-réten és kör nyé kén rend sze re sen lát ha tó. Pénz ben ki fe -
je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Larentia clavaria (Haworth, 1809) – Nagy mály va ara szo ló – Ma gyar or szá gon rend kí vül
lo ká lis elõ for du lá sú faj. Je len tõs po pu lá ci ói él nek a Ba la ton-fel vi dé ken és a Bükk ben. Me -
leg igé nyes faj, a mes ter sé ges fényt gyak ran fel ke re si. Au gusz tus vé gé tõl ok tó ber vé gé ig re -
pül. Her nyó ja a mály va fé lé ket (Malva spp.), az or vo si zi lizt (Althaea oficinalis) és a mály va -
ró zsát (Althea rosea) fo gyaszt ja. A Barta-réten egy al ka lom mal mu tat ko zott. Pénz ben ki fe -
je zett ér té ke: 2.000 Ft.
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Chariaspilates formosarius (Eversmann, 1837) – Lá pi tar ka ara szo ló – Ha zánk ban a Du -
nán tú lon és az Észa ki-kö zép hegy ség ben el ter jedt (VOJNITS 1980). A fü ves, ned ves, nap sü -
töt te he lye ken gya ko ri. A mes ter sé ges fény re rend sze rint éj fé lig meg ér ke zik. A Barta-réten
meg le he tõ sen nagy po pu lá ci ó ja él, ese ten ként tu cat nyi lep ke ült a le pe dõn. A fény csap da is
rend sze re sen fog ta pél dá nya it. Her nyó ja kü lön fé le lágy szá rú nö vé nyen él, el sõ sor ban úti fü -
vön (Plantago spp.), ha rang vi rá gon (Campanula spp.) és or bánc fü vön (Hypericum spp.).
Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Odontognophos dumetatus (Treitschke, 1827) – Csücs kös szik la ara szo ló – A szik la gye pek,
gye pek, ho mo ki gye pek nem gya ko ri fa ja. A mes ter sé ges fény re ér zé keny, azon rend sze rint
az éj félt kö ve tõ idõ szak ban je le nik meg. Her nyó ja el sõ sor ban benge-fajokon (Rhamnus
spp.) táp lál ko zik. A Barta-réten egy al ka lom mal ta lál koz tam egy meg le he tõ sen ko pott pél -
dá nyá val. Fel té te lez he tõ en el kó bo rolt pél dány volt. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Phtonandria viertlii Bohatsch, 1883 – Ma gyar fa ara szo ló – Ha zánk ban a Du nán túl né -
hány pont ján és az Al föld ön (Ágasegyháza) gyûj töt ték (VOJNITS 1980). Szá raz, me leg töl -
gye sek la kó ja, a mes ter sé ges fény re ér zé keny. Az ed dig is mert le lõ he lye in ala csony egyed -
szám ban ke rült elõ. Her nyó já nak táp nö vé nye a tölgy (Quercus spp.). A Barta-réten egy pél -
dá nya re pült fény re, nagy va ló szí nû ség gel a kö ze li Bogoma moly hos-töl gye sé bõl. Pénz ben
ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Dicranura ulmi ([Denis et Schiffermüller], 1775) – Szil fa-pú pos szö võ – Ko ra ta va szi lep -
ke, már ci us tól má ju sig raj zik. A mes ter sé ges fény re ak tív, az est ko rai sza ka szá ban ke re si fel
azt, de ked ve zõ eset ben haj na lig re pül het. Her nyó já nak táp nö vé nye a szil-fa jok (Ulmus spp.)
kö zül ke rül ki. A Barta-réten rend sze re sen re pült fény re. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Phalera bucephaloides (Ochsenheimer, 1810) – Ma gyar pú pos szö võ – Me leg ked ve lõ faj,
a moly hos-töl gye sek jel lem zõ kí sé rõ je. Her nyó ja tölgy fá kon (Quercus spp.) él. A mes ter sé -
ges fény re ér zé keny. Az éj sza ka ké sõi sza ka szá ban ke rül elõ. Az élõ he lye kö ze lé ben akár
tu cat nyi pél dá nya is oda ve tõ dik a le pe dõ re. A Barta-réten ös  sze sen fél tu cat nyi pél dá nya ke -
rült elõ, me lyek egye sé vel jöt tek a le pe dõ re. A pél dá nyok nagy va ló szí nû ség gel a
Bogomáról kó bo rol tak a rét re. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Euplagia quadripunctaria (Poda, 1761) – Csí kos med ve lep ke – Ha zánk ban min de nütt
elõ for du ló faj. Egyed szá ma azon ban se hol sem ma gas. A nap pal is ak tív med ve lep kék kö -
zé tar to zik. A mes ter sé ges fényt elõ sze re tet tel ke re si fel. Her nyó já nak táp nö vé nyei a kü lön -
fé le lágy szá rú nö vé nyek kö zül ke rül ki. Rend sze rint egész éj sza ka ak tív. A Barta-réten há -
rom al ka lom mal je lent meg. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Ocnogyna parasita Hübner, 1790 – Cson ka szár nyú med ve lep ke – Ma gyar or szá gon az Al -
föl det ki vé ve a gye pek ben, szik la gye pek ben min de nütt elõ for dul. Nõs té nye röpképtelen,
mert cson ka (csö ke vé nyes) szár nyai van nak, in nen kap ta a ne vét is. Her nyó já nak táp nö vé -
nyei a leg kü lön fé lébb lágy szá rú nö vé nyek kö zül ke rül ki. Ko ra ta vas  szal, már már ci us má -
so dik fe lé ben kezd raj za ni és vi szony lag rö vid ide ig, áp ri lis ele jé ig ta lál koz ha tunk egye de i -
vel. Ké sõ éj sza ka, majd nem haj nal ban ke re si fel a mes ter sé ges fényt. Egyed szá muk éven -
ként vál to zó. A Barta-réten az el sõ év ben sok tu cat lep ke ke rült a csap dá ba, vi szont a má -
so dik év ben ös  sze sen há rom hím ke res te fel azt. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Diachrysia zosimi (Hübner, 1822) – Vér fû-arany ba goly – Ma gyar or szá gon a ka szá lók,
láp ré tek jel lem zõ, he lyen ként tö me ges meg je le né sû fa ja. A mes ter sé ges fényt már az est ko -
rai sza ka szá ban fel ke re si. Jel lem zõ en nem hagy ja el a ned ves élõ he lyét, de na gyon kis szá -
za lé ka – fõ leg a má so dik nem ze dé ké nek pél dá nyai – kó bor lás ra haj la mos. Egyes pél dá nyai
do lo mit szik la gye pek bõl (pl. bu dai Sas-hegy) ke rül tek elõ. Her nyó já nak táp nö vé nye az õszi
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vér fû (Sanguisorba officinalis). A Barta-réten rend sze re sen, al kal man ként tu cat nyi pél dá -
nya re pült a le pe dõ re, kö szön he tõ en an nak, hogy a vér fü vek kö zött vi lá gí tot tam. A fény -
csap da is sok tu cat pél dá nyát be fog ta. Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 2.000 Ft.

Xestia sexstrigata (Haworth, 1809) – Szürkésvörös földibagoly – Ha zánk ból alig több
mint más fél év ti ze de mu tat ták ki (SZEÕKE 1992). A lep ke el sõ sor ban a vi zes élõ he lye ken,
lá pok ban, pa tak völ gyek ben ta lál ha tó. Is me re te sek olyan le lõ he lyek (pl Bakonybél-
Somhegy), ahol tö me ges elõ for du lá sú, és már az Al föld ön is je len van. A lep ke au gusz tus -
ban re pül, a mes ter sé ges fényt ked ve li, egész éj sza ka ké pes raj za ni. Her nyó já nak táp nö vé -
nyei min den fé le ap ró lágy szá rú ak kö zül ke rül nek ki. A Barta-réten két pél dá nya ke rült elõ.
Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 10.000 Ft.

Pyrrhia purpurites (Esper, 1811) – Ezer jó fû ba goly – Ahol táp nö vé nye, a nagy ezer jó fû
(Dictamnus albus) na gyobb ál lo má nya meg ta lál ha tó, ott rend sze rint a lep ke is elõ for dul.
Re pü lé si ide je má jus vé gé re sú lyo zó dik. Az al vó imá gó nap pal meg ta lál ha tó a táp nö vé nye
vi rág já ban. Mes ter sé ges fény re el sõ sor ban a szür kü le tet köz vet le nül kö ve tõ idõ szak ban re -
pül. Her nyó já val gya kor ta ta lál koz ha tunk, amint a nagy ezer jó fû mag tok já ban lak má ro zik.
Ér de kes ség kép pen meg em lít he tõ, hogy a mag tok ban a fecs ke far kú lep ke (Papilio
machaon) her nyó i val is ta lál koz ha tunk, ame lyek fi a tal ko ruk ban né mi kép pen ha son la to sak
a ba goly lep ké é hez. Az ezer jó fû ba goly ból a Bogomán si ke rült több pél dányt meg fi gyel ni fé -
nyen (Hácz Ta más szó be li köz lé se), de her nyó ját a táp nö vé nyén nem si ke rült meg lel ni.
Pénz ben ki fe je zett ér té ke: 50.000 Ft.

Dioszeghyana schmidtii (Diószeghy, 1935) – Ta tár ju har-fé sûs ba goly – A Kár pát-me -
den cén kí vül csak tö rök or szá gi (más al faj) elõ for du lá sa is mert. Ha zánk ban a sík vi dék és
a kö zép hegy ség me leg ta tár ju ha ros töl gye se i ben ho nos. Rend kí vül lo ká lis, de he lyen ként
nagy pél dány szám ban for dul hat elõ. Re pü lé si ide je áp ri lis kö ze pé re sú lyo zó dik, de má -
jus ban is ta lál koz ha tunk egy-egy pél dá nyá val. A mes ter sé ges fény re ak tív, azon már a
szür kü le tet kö ve tõ ko rai idõ szak ban meg je le nik. A ki he lye zett csa lét ke ket is elõ sze re tet -
tel lá to gat ja. Táp nö vé nyei ju har fé lék, el sõ sor ban a ta tár ju har (Acer tataricum).
Korompai Ta más her nyó ne ve lé si kí sér le te i ben a fé sûs ba goly her nyó ja vi szont a ju hart
egy ál ta lán nem, el len ben a cser töl gyet (Quercus cerris) el fo gad ta, s az utób bin si ke rült
ki ne vel ni õket. To váb bi vizs gá la tok szük sé ge sek ar ra vo nat ko zó an, hogy a ter mé sze tes
kö rül mé nyek kö zött va ló ban fo gyaszt ja-e a cser töl gyet. A lep ke több pél dá nya ke rült elõ
a Bogomáról, ahol fé nyen fi gyel ték meg (Hácz Ta más, Ju hász Ist ván, Pet rá nyi Ger gely
szó be li köz lés). A fo ko zot tan vé dett faj pénz ben ki fe je zett ér té ke: 100.000 Ft. – Meg -
jegy zen dõ, hogy Rákosy Lász ló az Orthosia genusz vizs gá la ta so rán fel fi gyelt ar ra, hogy
a cso port ból „ki lóg” egy faj, ne ve ze te sen a schmidtii, s egy új genuszt al ko tott Parorthosia
né ven (RÁKOSY 1991). Szin te ve le egy idõ ben Hreblay Már ton is fel fi gyelt a prob lé má ra
és a schmidtii-nek kü lön genuszt írt le „Dioszeghyana” né ven (HREBLAY 1993). A pri o ri -
tás el vét kö vet ve a Parorthosia név az ér vé nyes, a ma gyar fa u na mun ká ban (RONKAY et
RONKAY 2006) még is a Dioszeghyana név sze re pel. To váb bi ér de kes ség, hogy a kö zép-eu -
ró pai ba goly lep kék kel fog lal ko zó (NOWACKI 1998) mun ka fi gyel men kí vül hagy ta e mun -
ká kat, és vál to zat la nul Orthosia genuszt hasz nál. To váb bi fur csa ság, hogy a ma gyar iro -
da lom (RONKAY et RONKAY 2006; VAR GA et al. 2004) a schmidtii-t két i-vel ír ja, míg
egyéb eu ró pai mun ka csak egy i-t hasz nál, s mi vel a fajt Schmidt An tal ma gyar lepi-
dopterológusról ne vez ték el, a la ti no sí tott név he lye sen egy i-vel íran dó. Fo ko zot tan vé -
dett faj, pénz ben ki fe je zett ér té ke 100.000 Ft.
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Faunisztikai ér té kek

Shargacucullia gozmanyi Ronkay et Ronkay, 1994 – Gozmány csuk lyás bag lya – A Ma -
gyar or szág ról le írt faj a kö zép hegy ség bõl, az Al föld ho mok vi dé ke i rõl és a Du nán túl egyes
pont ja i ról ke rült elõ. A lep ke a csuk lyás bag lyok tól szo kat lan mó don ko rán ér ke zik a mes -
ter sé ges fény re. A lep ke már áp ri lis vé gén meg je len het, de a re pü lé si ide je má jus vé gé ig el -
hú zód hat. Táp nö vé nye el sõ sor ban a li la ökör fark kó ró (Verbascum phoeniceum), to váb bá le -
het a fe ke te ökör fark kó ró (Verbascum nigrum) is. Her nyói leg kön  nyeb ben a li la ökör fark -
kó rón fi gyel he tõk meg. A kö ze li vászolyi Öreg-he gyen gyûj töt tem pél dá nya it, de a
Bogomán Hácz Ta más és Pet rá nyi Ger gely fi gyel te meg fé nyen. Nem vé dett.

Né hány éve de rült ki, hogy a Hadena bicruris-nak tar tott faj va ló já ban egy má sik fajt is
ta kart (RONKAY & RONKAY 2006). A kez de ti fel té te le zés sze rint ha zánk ban csak a Hadena
capsincola él, mely nek el ter je dé si ha tá ra Ma gyar or szág nyu ga ti fe lé re esik. A két fajt ivar -
szer vi vizs gá lat tal le het pon to san szét vá lasz ta ni. Simonyi Sán dor vizs gá ló dá sai nyo mán ki -
de rült, hogy a bicruris va ló ban él ha zánk ban, töb bek kö zött elõ ke rült a Mát rá ból, Sirokról
is. Meg ál la pí tá sai sze rint a bicruris rit ka, míg a capsincola gya ko ri. Meg kell em lí te ni, hogy
az ivar szer vek kö zött át me ne ti, „hib rid” for má kat is ta lált, me lyek fa ji ho va tar to zá sa el dön -
té sé hez to váb bi vizs gá la tok szük sé ge sek.

A mór lep ke (Lypusa maurella) két al ka lom mal ke rült elõ a Barta-réten mû kö dõ fény -
csap dá ból. Is me re tes, hogy a faj jal tör tént vizs gá ló dá sok ered mé nye kép pen (ELSNER et al.
2008) a maurella-ból ki vá laszt va le ír tak egy új fajt, Lypusa tokari né ven. Fa ze kas Im re né hány
dél-du nán tú li lep kén el vé gez ve az ivar szer vi vizs gá la tot, ki de rí tet te, hogy a tokari él ha zánk -
ban. Saj nos nem vizs gál ta meg az ös  szes ma gyar or szá gi pél dányt, csu pán a kül föl di iro da lom
ma gyar for dí tá sát is mer te ti a Savaria so ron kö vet ke zõ szá má ban (FA ZE KAS in print).

A juhcsenkeszmoly (Elachista dispunctella) a Mel lék let ben ta lál ha tó faj lis tá ba fel ki ál tó -
jel lel ke rült be. Az Eu ró pá ból ed dig le írt, s jel lem zõ en szám ta lan fe ke te pöt  työt vi se lõ fe -
hér szí nû fû ak ná zó lep ke fa jok kö zött fa ji (meg ha tá ro zá si) bi zony ta lan ság ural ko dik. A cso -
port re ví zió el ké szül té ig – mely fo lya mat ban van – cél sze rû a dispunctella-csoport (vagy
group) je lö lést hasz nál ni. A Barta-rétrõl szá mos pél dá nya ke rült elõ. 

Ör ven de tes tény, hogy a fény csap da be in dí tá sa óta há rom moly faj nem csak a Ba kony -
ra, de Ma gyar or szág fa u ná já ra is új nak bi zo nyult.

El sõ faj a vér fû-sod ró moly (Acleris aspersana). A Barta-réten (SZABÓKY 2005) el ké pesz -
tõ mé re tû po pu lá ci ó ja él. A fény csap da több száz egye dét gyûj töt te. A le pe dõs gyûj té se ken
a na pi 30-40 pél dány sem volt rit ka. A lám pa gyúj tást kö ve tõ en fo lya ma to san raj zott haj na -
lig. Her nyó ja kü lön fé le lágy szá rú a kat fo gyaszt, így ért he tõ, hogy az óta már fél tu cat le lõ he -
lye vált is mert té Ma gyar or szá gon, a töb bi hely rõl azon ban csak egy-két pél dány ke rült elõ.

A má so dik új faj a fûz fa-la pos moly (Agonopterix conterminella) mely nek egy pél dá nya
re pült a Barta-réten a le pe dõ re (SZABÓKY et al. 2009). A lep ke nagy fo kú ha son ló sá got mu -
tat a ro kon Agonopterix ocellana faj jal, de an nak van pi ros min tá za ti ele me. Jú ni us ban re -
pül. Her nyó já nak táp nö vé nyei a fûz-fa jok (Salix spp.) kö zül ke rül ki. Is me re tes egy má sik
pél dá nya is Bu da pest rõl, a Vö rös kõ-hegy rõl.

A har ma dik faj a vér te si zsákosmoly (Coleophora hartigi). Áp ri lis vé gé tõl jú ni us ele jé ig
raj zik. A Barta-réten mû kö dõ fény csap da gyûj töt te. A Vér tes több pont já ról szin te egy idõ -
ben ke rült elõ. Szár nyá nak kü lö nös ár nya la tú zöl des-sár ga szí ne ze té vel azon nal el kü lö nít -
he tõ a töb bi Coleophora faj tól.
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Még nincs egy év ti ze de sem, hogy a kö vet ke zõ fa jo kat is mer jük a ma gyar fa u ná ból. Az
er dei avar moly (Blastobasis huemeri) (SZABÓKY 2000) a Barta-réten gya ko ri. A fá tyo los
avar moly nak (Oegoconia caradjai) (SZABÓKY 2000) egy pél dá nya ke rült elõ a Barta-rétrõl
(fény csap da). A fõ ként ned ves bio tó pok ban élõ vi szony lag rit ka lápimoly (Helcystogramma
arulensis) (SZABÓKY 2000) a Barta-réten rend sze re sen meg je lent a fény csap dá ban és a le -
pe dõn egy aránt. A ha va si éger moly (Prays ruficeps) (SZABÓKY 2000) a Barta-rétrõl egy al -
ka lom mal ke rült elõ.

Az imola-tükrösmoly (Eucosma flavispecula) (SZABÓKY 2004) a ned ves élõ he lyek jel leg -
ze tes, de nem gya ko ri fa ja. Sár ga fe jé vel és a ká vé bar na szár nyá val jól el kü lö nül a töb bi
Eucosma faj tól. A Barta-réten két al ka lom mal re pült a le pe dõ re.

A zsoltinavirág-tükrösmoly (Eucosma parvulana, =scutana) meg le he tõ sen gya ko ri volt
a Barta-réten. A hi va ta los moly jegy zék ben (SZABÓKY et al. 2002) nem sze re pel, mert a bu -
da pes ti MTM gyûj te mé nyé ben nem volt meg ha tá ro zott ma gyar pél dá nya. Két év vel ké sõbb
Buschmann Fe renc meg ta lál ta, és kö zöl te a ha zai ada ta it (BUSCHMANN 2005). A Barta-
réten rend sze re sen, de csak egyes pél dá nyai ke rül tek elõ.

A moly hos töl gyes-sar lós moly (Stenolechiodes pseudogemmellus) (SZABÓKY 1998) ma -
gyar ne vé hez hû en a tölgy höz kö tõ dik, en nek el le né re a Barta-réten mû kö dõ fény csap da
fog ta né hány pél dá nyát. A rét köz vet len kö ze lé ben nincs tölgy, ezért a pél dá nyok itt lé te kó -
bor lás ered mé nye. 

A ha zánk ból 15 éve ki mu ta tott vad gesz te nye-sá to ros moly (Cameraria ohridella) rend -
sze re sen re pült a Barta-réten ál ló fény csap dá ba. A fa lu ban ül te tett vad gesz te nyék (Aesculus
hippocastanum) erõ sen fer tõ zöt tek, s a ki ke lõ lep kék „szét szó ród nak” min den fe lé.

A fe hér ke re tes sar lós moly (Gelechia sororculella) (SZABÓKY 1998) ál ta lá ban a ma ga sabb
he gyek ben ta lál ha tó. Pécselyen a csap dá ban és a le pe dõn egy aránt je lent ke zett. Her nyó ja
el sõ sor ban a kü lön fé le fûz fa jo kon (Salix spp.) táp lál ko zik, s az ala csony ten ger szint fe let ti
ma gas ság ban va ló meg je le né se a he lyi mik ro klí má nak kö szön he tõ.

A kecs ke fûz-gu bacs moly (Cydia servillana) Pécselyen va ló meg je le né se vá rat lan volt. A
le pe dõ fé nyé re re pü lõ faj rend kí vül ha son la tos a ro kon ma gyar tölgymakkmolyhoz, de a két
faj re pü lé si ide je kö zött mint egy két hó nap nyi kü lönb ség van. Her nyó já nak fõ táp nö vé nye a
kecs ke fûz (Salix caprea), de el fo gyaszt ja a re ket  tye fü zet (Salix cinerea) is, utób bi szép szám -
ban ta lál ha tó a kö zel ben. Ha zánk ban mind két fûz meg le he tõ sen gya ko ri, en nek el le né re a
lep ke na gyon rit kán ke rül elõ. A pécselyi pél dány a má so dik ha zai adat.

A bengeaknázó kes keny moly (Calybites quadrisignella) több mint 25 éve vált is mert té a
Dél-Du nán túl ról. Az az óta el telt idõ szak ban na gyon ke vés új ada ta is me re tes: Bakonykúti,
Gánt-Gránás, Na szály. Élõ he lyén rend sze rint gyér egyed szá ma fi gyel he tõ meg. Nap pal is
ak tív, de a mes ter sé ges fényt is fel ke re si. A Barta-réten több pél dá nya ke rült elõ.

Mint egy 30 év vel ez elõtt a Vil lá nyi-hegy ség bõl ke rült elõ a sztyepp ré ti kar csú moly
(Hypsotropa unipunctella). Az az óta el telt idõ szak ban ke vés új le lõ he lye vált is mert té: Bükk-
hegy ség, Vér tes, Ke le ti-Ba kony, Mát ra-hegy ség, Zemp lé ni-hegy ség, Jász ság, Tápió-vidék,
de min den hol ala csony egyed szám ban volt jel lem zõ. A szá raz, me leg élõ he lyek hez kö tõ dik,
ez zel el len tét ben a Barta-réten rend sze re sen gyûj töt te a fény csap da. Táp nö vé nye nem is -
mert. Re pü lé si ide je jú li us és au gusz tus kö zé te he tõ, de egyes pél dá nyai még szep tem ber
kö ze pén is ak tí vak.

A Barta-réten szép ál lo má nya ta lál ha tó az õszi vér fû nek (Sanguisorba officinalis), mely
táp nö vé nye a vérfûfúrómolynak (Eupoecilia sanguisorbana). A Barta-réten kis mé re tû, de
ál lan dó po pu lá ci ó ja él a lep ké nek, mely nagy fo kú ha son la tos sá got mu tat a ro kon E. angus-
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tana-hoz. A Ma gyar or szág ról alig is mert faj elõ ke rült még Szalafõrõl és Kunpeszérrõl, újab -
ban pe dig a Tápió-vidékrõl. Utób bi he lyen Buschmann Fe renc jász be ré nyi moly ász tö me -
ge sen gyûj töt te.

A moly hos töl gyes-la pos moly (Exaeretia preisseckeri) a karsztbokorerdõk jel lem zõ fa ja,
de táp nö vé nye is me ret len. Re pü lé si ide je jú ni us-jú li us. Élõ he lyén akár tö me ges is le het. A
Barta-réten rend sze re sen meg je lent a fény csap dá ban és a le pe dõn egy aránt. Fel té te lez he -
tõ, hogy a kö ze li Bogomáról ve tõd tek ide. 

Bi zo nyo san a Bogomáról re pült a Barta-rétre a nagy ezer jó fü vön (Dictamnus albus) élõ
ezer jó fû-la pos moly (Agonopterix furvella) is, mely nek her nyó ja a táp nö vény le ve le it an nak
szé lén ös  sze varr ja, és az így ki ala kí tott tok ban rej tõ zik, s on nan jár táp lál koz ni. A rend kí vül
gyor san fej lõ dõ egy nem ze dé kes lep ké nek hos  szan el nyúj tott re pü lé si ide je van: má jus tól
szep tem be rig ta lál koz ha tunk egye de i vel. Ahol a nagy ezer jó fû na gyobb ál lo má nya él, ott a
lep ke min de nütt meg ta lál ha tó. Nem csak a mes ter sé ges fényt ked ve li, ha nem nap pal is ak -
tív, kön  nyen meg fi gyel he tõ.

A Barta-réten a fény csap da meg fog ta a há rom sá vos bo ró ka-ezüst molyt (Argyresthia tri-
fasciata). Her nyó ja kü lön bö zõ bo ró kán (Juniperus spp.) él (SZEÕKE 2000). Fel té te lez he tõ,
hogy Pécsely te le pü lé sen ül te tett, s Ma gyar or szá gon nem õs ho nos bo ró ká kon fej lõ dött.

Kü lö nö sen ér de kes a fe hér min tás dísz moly (Cephalispheira (=Orophia) denisella) meg -
ta lá lá sa a Barta-réten. A lep ke ke rü li a mes ter sé ges fényt. Nap pal az er dõ sze gé lyek ben re -
pül. Ma gyar or szá gon ed dig csak Ka pos vár ról és a Bu dai-hegy ség bõl is mer jük. Táp nö vé nye
is me ret len. Re pü lé si ide je a má jus.

Az ezüs tös dísz molyt (Fabiola pokornyi) Bu da pes ten, a Mát rá ban, Jósvafõn és a Vér tes -
ben gyûj töt ték. A lep ke ked ve li a mes ter sé ges fényt, de nap pal is ak tív. Rend sze rint a fél ár -
nyé kos, ár nyé kos er dõk ben köz vet le nül az avar fö lött röp köd. A le ülést kö ve tõ en ap ró ter -
me té vel és rej tõ csil lo gó szí né vel si ke re sen be le ol vad a kör nye ze té be. A Barta-réten rend -
sze re sen meg je lent a csap dá ban. Her nyó já nak táp nö vé nye is me ret len.

A pa ma csos le vél moly ból (Acleris cristana) a bu da pes ti MTM lep ke gyûj te mény ében há -
rom ma gyar pél dány ta lál ha tó. A lep ke igen lo ká lis, de nem rit ka. A szárny sík já ból fel ál ló
(fel me re dõ) ha tal mas pik kely cso mói jól el kü lö ní tik a ro kon Acleris-fajoktól. Rend kí vül vál -
to zé kony szí ne ze tû és min tá za tú egye dei is me re te sek. Az imá gó jú li us tól kezd re pül ni és át -
te lel. Her nyó já nak szá mos táp nö vé nye is mert: me zei szil (Ulmus campestris), kecs ke fûz
(Salix caprea), gyer tyán (Carpinus betulus), al ma (Malus spp.), ró zsa (Rosa spp.), stb. A lep -
ke a mes ter sé ges fényt ked ve li. A Barta-rétrõl egy pél dá nya ke rült elõ.

A kár te võ ként is is mert kör te moly (Cydia pyrivora) her nyó ja nem an  nyi ra a ter mesz tett
kör té ket, ha nem a vad kör tét (Pyrus pyraster) fo gyaszt ja. A bu da pes ti MTM lep ke gyûj te -
mény ében mind ös  sze egy tu cat pél dá nya ta lál ha tó. Ha zai el ter jedt sé ge nem is mert kel lõ -
kép pen, azon ban fel té te lez he tõ, hogy ahol a vad kör te idõ sebb egye dei él nek ott a lep ke je -
len van. Újabb vizs gá la tok sze rint meg fe le lõ élõ he lyen akár tö me ges elõ for du lá sú is le het.
Re cens ha zai le lõ he lyei: a Mát ra, a Vér tes és az Õr ség. A Barta-réten rend sze re sen, de csak
egye sé vel je lent ke zett a fény csap dá ban.

A far kas al ma moly (Millieria dolosalis) mind azo kon az élõ he lye ken elõ for dul, ahol a far -
kas al ma (Aristolochia clematitis) na gyobb ál lo má nya meg ta lál ha tó. Ki zá ró lag nap pal re pü lõ
faj, a fény re csak ak kor „ug rik” oda, ha a fény for rást köz vet le nül a táp nö vé nye i nél he lyez -
zük el. Õs  szel kön  nyû meg ta lál ni a her nyó ját, amely nagy folt ak nát ké szít táp nö vé nye le ve -
le in, s ben ne ké sõbb len cse sze rû szö ve dék ben bá bo zó dik. A Ba la ton-fel vi dé ken ke vés far -
kas al ma le lõ hely is mert. Újab ban a Cso bánc pla tó ján fi gyel tem meg ha tal mas ál lo má nyát (és
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a lep ke gu bó kat). Pécselyen a Lakatharaszt-Mogyoróhegyrõl ke rült elõ (Mé szá ros And rás
út mu ta tá sa alap ján). Kü lön ér de kes ség, hogy a be gyûj tött bá bo kon fa gyasz tás nél kül fel ol -
dó dott a dia pa u za, és az ok tó ber ben be gyûj tött min tá ból de cem ber ben ki kel tek a lep kék.

A bük köny rá gó tükrösmoly (Grapholita jungiella) áp ri lis-má jus for du ló ján re pül. A fél -
ár nyé kos er dõ sze gé lyek nap sü töt te mo za ik ja i ban, a dél elõt ti órák ban ak tív. Her nyó já nak
táp nö vé nyei a bük köny (Vicia spp.), a led nek (Lathyrus spp.) és a csüd fû (Astragalus spp.).
A Barta-réten meg le põ mó don a fény csap da gyûj töt te két pél dá nyát.

A kö kény vi rág-tük rös moly (Pammene spiniana) her nyó já nak táp nö vé nye a kö kény
(Prunus spinosa), a ga la go nya (Crataegus spp.), a ber ke nye (Sorbus spp.), a bangita
(Viburnum spp.), stb. Imá gó já nak re pü lé si ide je au gusz tus-szep tem ber. Ma gyar or szá gon
meg le he tõ sen rit ka elõ for du lá sú. A Barta-réten a fény csap da egy al ka lom mal gyûj töt te.

Ma gyar or szá gon a ho mok te rü le tek re jellemztõ fa jok egy ré sze a do lo mit-gye pek ben és
a szik la gye pek ben is elõ for dul. Nagy meg le pe tés re a Barta-réti fény csap da meg fog ta a szi -
ki kar csú moly (Isauria dilucidella) egy pél dá nyát.

A mo csá ri tün dér moly (Pyroderces klimeschi) Ma gyar or szá gon meg le he tõ sen lo ká lis elõ -
for du lá sú. A Du nán tú lon a Gyõr mel let ti Pat ká nyos ról is mert. Her nyó já nak táp nö vé nye is -
me ret len. A Barta-réten mind a fény csap dá ba mind a le pe dõ re tu cat szám re pül tek egye dei.

A fény csap da rend sze re sen gyûj töt te a fü zi ke fa jo kon (Epilobium spp.) fej lõ dõ ok ker szí nû
lán dzsás molyt (Mompha ochraceella) és az agyag sár ga lán dzsás molyt (Mompha epilobiella).

Ma gyar or szá gon ed dig csak Peszéren és Vörsön ta lál ták a bar na hul la dék molyt
(Reisserita relicinella). Her nyó já nak táp nö vé nye is me ret len, de az imá gó ja újab ban elõ ke -
rült olyan élõ he lyek rõl, ahol a fel hal mo zó dott nö vé nyi ma rad vá nyok jel lem zõk (pl. Na -
szály). A Barta-réten két pél dá nyát gyûj töt te a csap da. 

Fel tét le nül meg kell em lí te ni a ned ves-élõ he lyek jel lem zõ (rit ka!) fa ja it. A Barta-réti
fény csap da egy al ka lom mal gyûj töt te a Ma gyar or szá gon lo ká lis elõ for du lá sú kó csag molyt
(Scirpophaga praelata), mely nek her nyó ja az er dei ká kán (Scirpus spp.), a ká kán
(Schoenoplectus spp.) és szit  tyó fa jo kon (Juncus spp.) él.

A fény csap dá ban és a le pe dõn egy aránt meg je lent a na gyobb nyílt vi zek la kó ja a tör pe
vízimoly (Acentria ephemerella). Her nyó já nak táp nö vé nye a bé ka szõ lõ (Potemogeton spp.),
de sem a Barta-réten, sem köz vet len kö ze lé ben nem ta lál koz tam a táp nö vé nyé vel, ami ar -
ra en ged kö vet kez tet ni, hogy vagy meg le he tõ sen nagy tá vol sá gok ra ké pes el ván do rol ni ez
az ap ró ter me tû lep ke, vagy más táp nö vé nye is le het sé ges a bé ka szõ lõn kí vül.

A szin tén vi zes élõ he lyek hez kö tõ dõ, Ma gyar or szá gon rit ka dí szes vizimolyt (Nymphula
stagnata) a Barta-réten egy al ka lom mal gyûj töt te a fény csap da. Her nyó já nak táp nö vé nye az
ágas bé ka bu zo gány (Sparganium erectum) és az egy sze rû bé ka bu zo gány (Sparganium emer-
sum) (SLAMKA 1997), me lyek a víz part ok jel lem zõ nö vé nyei.

A kes keny szár nyú fé sûs ba goly (Orthosia opima) rend sze re sen be le re pült a barta-réti
fény csap dá ba. A lep ke el sõ sor ban a ned ve sebb élõ he lye ket ked ve li. Táp nö vé nyei kü lön bö -
zõ lágy szá rú ak kö zül ke rül ki (RONKAY et RONKAY 2006). Fõ raj zá si ide je az áp ri lis. Ma gyar -
or szá gon fõ ként a nyu ga ti or szág rész rõl és az Al föld ned ves rét je i rõl ke rült elõ. A nem zet -
ség má sik fa ja a nyár fa-fé sûs ba goly (Orthosia populeti) egyes pél dá nyai ke rül tek a fény csap -
dá ba. A ba goly lep ke re pü lé si ide je már ci us-áp ri lis for du ló já ra te he tõ. Ha zánk ban el sõ sor -
ban a kö zép hegy sé gek ben gyûjt he tõ. Igen lo ká lis el ter je dé sû és na gyon ala csony egyed -
szám ban for dul elõ. Her nyó ja fásszárú nö vé nyek bar ká it, ké sõbb le ve le it fo gyaszt ja.

A ha zánk ban sok fe lé meg ta lál ha tó kes keny szár nyú kar csú ba goly (Schrankia costaestri-
galis) a lá pos vi dé ke ken gya ko ri. A mes ter sé ges fény re ak tív, a csap dá ban és a le pe dõn egy -
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aránt elõ for dult. Ma gyar or szá gon az ed di gi is me re tek nél sok kal szé le seb ben el ter jedt, en -
nek oka, hogy ap ró ter me té nél fog va a gyûj tõk gyak ran „moly lep ké nek” né zik. Her nyó já -
nak táp nö vé nye: a ka kukk fû (Thymus spp.), a csor mo lya (Melampyrum spp.) és a csarab
(Calluna vulgaris).

A sár ga pohók (Gastropacha populifolia) ha zánk ban or szág szer te elõ for dul; ár te re ken,
li get er dõk ben, nyár fás ok ban, de min den hol rit ka és erõ sen lo ká lis. A Ba kony ban an  nyi ra
rit ka, hogy a zir ci BTM gyûj te mé nyé ben csu pán egy pél dá nya ta lál ha tó, me lyet a Barta-réti
fény csap da fo gott. A le pe dõ re egy al ka lom mal re pült. Her nyó ja nyár (Populus spp.) és fûz
(Salix spp.) fa jo kon él.

A fûzfa-övesbagoly (Catocala electa) a ha zai fü ze sek ben min de nütt elõ for dul, de se hol
sem tö me ges. A nagy ter me tû, és cik lá men szí nû há tul só szár nyá val rend kí vül de ko ra tív
meg je le né sû lep ke egy al ka lom mal re pült fény re a Barta-réten. Her nyó já nak táp nö vé nyei
ki zá ró lag a fûz fé lék (Salix spp.).

A fe le más nádiszövõ (Laelia coenosa) ha zánk ban a láp és mo csár vi dé ke in ken, va la mint
a ki ter jedt ná da sok ban for dul elõ. Lo ká lis faj, he lyen ként vi szont gya ko ri le het. Ne vét a fel -
tû nõ iva ri két ala kú sá gá ról kap ta. A hím ham vas bar na, míg a nõs tény fe hér és a lá ba fel tû -
nõ en ok ker sár ga. A mes ter sé ges fényt elõ sze re tet tel ke re si fel. Re pü lé si ide je jú ni us és au -
gusz tus kö zé te he tõ. Her nyó já nak táp nö vé nye: a nád (Phragmites communis), a te le lõ sás
(Cladium mariscus), a sás (Carex spp.), a szit  tyó (Juncus spp.), va la mint pá zsit fû (Poaceae)
fa jok. A Barta-réten egy hím pél dá nya re pült a le pe dõ re. 

2004-ben a Ba la ton-fel vi dé ken „vé gig sö pört” a gyap jas lep ke (Lymantria dispar) gra dá -
ci ó ja. Az in vá zió Pécselyt sem kí mél te. Her nyói a fa lu gyü mölcs fá it tar ra rág ták, sõt a fe -
nyõ fá kat sem kí mél ték. A ki éhe zett, vo nu ló her nyók tí zez rei szõ nyeg ként lep ték el a Barta-
rét to cso gó it is. Né hány hét tel ké sõbb – az egyéb ként fény re nem túl zot tan ak tív, nap pal az
ár nyé kos he lye ken re pü lõ – hí mek a le pe dõt tel je sen el bo rí tot ták. Az egyik min ta vé tel al -
kal má val mint egy 1500 pél dány ült raj ta. A gra dá ció 2005-re ös  sze om lott. A ro kon apá ca -
lep ke (Lymantria monacha) is be le re pült a fény csap dá ba. Az apá ca lep ke feny ve sek ben,
bük kö sök ben vagy li get er dõk ben raj zik. Ha zánk ban nem gya ko ri.

Az erõ sen lo ká lis jakablepke (Tyria jacobeae) Ma gyar or szá gon szé le sen el ter jedt, de az
Al föld ön rit ka. A mes ter sé ges fényt in káb ba haj na li órák ban ke re si fel, de nap pal is ak tív
le het. Az alj nö vény zet bõl kön  nyen fel za var ha tó. Her nyó já nak táp nö vé nye el sõ sor ban az
ag gó fû-fa jok (Senecio spp.) kö zül ke rül ki, de el fo gyaszt hat ja a mar ti la put (Tussilago farfara)
(VOJNITS et al. 1991), az acsa la put (Petasytes hybridus) is. A Barta-réten két al ka lom mal re -
pült a fény csap dá ba. Ki mon dot tan haj na li ak ti vi tá sú to váb bi med ve lep kék ke rül tek a fény -
csap dá ba: a fol tos med ve lep ke (Chelis maculosa) és a tar ka med ve lep ke (Watsonarctia
deserta).

A bõr gyul la dást, al ler gi át oko zó szõ rû bú csú já ró lep ke (Thaumetopoea processionea)
her nyói az ez red for du lón (2000) a kö ze li Zánkán nagy ri a dal mat okoz tak. Sze ren csé re a
góc ból (Zánka) nem ter jed tek szét a lep kék, en nek oka az volt, hogy her nyó já nak táp nö vé -
nye a cser tölgy (Quercus cerris), a Ba la ton-fel vi dé ken nem al kot ös  sze füg gõ ál lo mányt. A
Barta-réten egye sé vel, de rend sze re sen meg je lent a fény csap dá ban. A fény re nem ki mon -
dot tan jól re pü lõ nõs té nye is be le ke rült.

A kö ze li szá raz lej tõk me leg ked ve lõ fa ja it is gya kor ta gyûj töt te a csap da. A tölgyfa-öves-
bagoly (Catocala sponsa) egy pél dá nya ke rült elõ, vi szont a kis sárgaövesbagoly (Catocala
nymphagoga) rend sze re sen és nagy egyed szám ban je lent ke zett. Táp nö vé nyei tölgy fé lék
(Quercus spp.).
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A hegy ol da la kon el te re bé lye se dõ cser szö mör cén (Cotinus cogygria) fej lõ dõ cser-
szömörcebagoly (Eutelia adulatrix) imá gói rend sze re sen re pül tek a fény csap dá ba és a le pe -
dõ re egy aránt.

A rit ka csa lán ba goly (Abrostola agnorista) ha zai el ter je dé se nem kel lõ en tisz tá zott. En -
nek egyik oka ab ban ke re sen dõ, hogy a te re pen a ro kon fa jok tól va ló el kü lö ní té se nagy faj -
is me re tet és gya kor la tot fel té te lez. Her nyó já nak táp nö vé nye, a fal gyom (Parietaria offici-
nalis) folt ja i ban kis szá mú meg fi gye lés tör té nik. A Barta-réten egy al ka lom mal egy pél dá nya
re pült a le pe dõ re.

A csarabos-fésûsbagoly (Xestia castanea) a Ba la ton-fel vi dé ken és a Ba kony ban el szór -
tan for dul elõ. Her nyó já nak táp nö vé nye el sõ sor ban a csarab (Calluna vulgaris), de meg fi -
gyel ték a tyúk hú ron (Stellaria media) is.

A sok év ti zed del ez elõtt me zõ gaz da sá gi kár te võ nek tar tott ga la go nya-fe hér lep ke
(Aporia crataegi) faj ból nap ja ink ra „ép pen hogy lé te zõ” né pes sé ge ma radt. A Ba la ton-fel vi -
dék több pont ján (pl. Fö ve nyes, Ba la ton fü red) rend sze re sen meg ta lál ha tó. Pécselyen egy
al ka lom mal si ke rült egy pél dá nyát meg fi gyel ni.

A Barta-réten igen ma gas a nagy ned ves ség igé nyû fa jok je len lé te. A ned ves élõ he lyek -
re jel lem zõ fa jok: a bé ka len cse moly (Cataclysta lemnata), a hegyesszárnyú tûz moly
(Sclerocona acutella), a sás rá gó tûz moly (Nascia cilialis), a csí kos nádfúrómoly (Chilo phrag-
mitella), az arany szí nû nádlevélmoly (Calamotropha aureliella), a fe hér há tú tükrösmoly
(Hedya salicella), a lán dzsás szit  tyó moly (Bactra lancealana), a zsoltinabagoly (Acosmetia
caliginosa), a mo csá ri med ve lep ke (Thumatha senex), a fûz fa szö võ (Leucoma salicis), a há -
rom je gyû ara szo ló (Eilicrinia trinotata), a li ge ti ara szo ló (Perizoma lugdunaria), a csont szí -
nû lápibagoly (Chortodes extrema), a szür kés fe hér fû ba goly (Chortodes morrisii), a vál to zé -
kony sás ba goly (Chortodes pygmina), a két pet  tyes nádibagoly (Archanara geminipuncta), a
bar nás szür ke nádibagoly (Archanara sparganii), a kor mos lápibagoly (Athetis pallustris), a
fényesszárnyú lápibagoly (Athetis lepigone), a bar na lápibagoly (Hydraecia micacea), a mo -
csá ri dud va ba goly (Lacanobia splendens), a vö rös rétibagoly (Mythimna pudorina), a szal -
ma szí nû rétibagoly (Mythimna straminea), a lá pi lán dzsás ba goly (Setina buettneri), a lán -
dzsás lápibagoly (Senta flammea), a koc kás ezüst ba goly (Plusia festucae), az óri ás
nádibagoly (Rhizedra lutosa).

A me leg domb- és hegy ol da la kat ked ve lõ szé les sá vú ara szo lót (Crocallis tusciaria) Ma -
gyar or szá gon a Du nán túl és az Észa ki-kö zép hegy ség több pont ján gyûj töt ték. Re pü lé si ide -
je au gusz tus-szep tem ber. A mes ter sé ges fény re gyen gén re pül. An nak el le né re, hogy táp -
nö vé nye, a kö kény (Prunus spinosa) a kör nyé ken gya ko ri, a lep két csak egy al ka lom mal
gyûj töt te a fény csap da.

A szá raz hegy ol da la kon több fe lé ta lál koz ha tunk a bo ró ká val (Juniperus communis). Az
õsz bo ró ka-ara szo ló (Thera juniperata) ok tó ber leg vé gén re pült szép szám ban a csap dá ba.
A kö zel ben nem ta lál tam bo ró kát, de el kép zel he tõ, hogy a lep ke a ná lunk nem õs ho nos és
a ker tek be ül te tett bo ró ká kon is meg él.

Pécselyen meg le he tõ sen ren de zet tek a gyü möl csös ker tek. Va ló szí nû leg ez le het az oka
az el ha nya golt gyü möl csö sö ket ked ve lõ pajzs te tû fa ló ba goly (Calymnia communimacula)
ala csony egyed szá má nak. Csak a fény csap da gyûj töt te ele nyé szõ szá mú pél dá nyát.

A zöld fé nyû arany ba goly (Diachrysia chrysitis) vizs gá la ta so rán Kostrowicki le vá lasz tott
egy fajt mely nek a bar na ke reszt sáv ja két folt tá zsu go ro dott és el ne vez te D. tutti-nak. A ké -
sõb bi vizs gá la tok ki mu tat ták, hogy Kö zép-Eu ró pá ban nem él a tutti, ha nem he lyet te a sár -
ga fé nyû arany ba goly (Diachrysia stenochrysis) ta lál ha tó.
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A Ma gyar or szá gon át ha la dó ván dor lep ke-út vo na lak el ke rü lik a Pécselyi-medencét, va -
ló szí nû leg ez a ma gya rá za ta an nak, hogy ke vés ván dor lep ke ke rült elõ: gyapottokbagoly
(Heliothis armigera), men ta ba goly (Heliothis peltigera), gam ma ba goly (Autographa gam ma),
ván dor-arany ba goly (Trichoplusia ni), ibolyásbarna ván dor ba goly (Dysgonia algira), sár ga
rétibagoly (Mythimna vitellina), zöld csip kés ba goly (Phlogophora meticulosa), atalanta
(=admirális) lep ke (Vanessa atalanta), bo gáncs lep ke (Vaness cardui), ván dor ara szo ló
(Orthonama obstipata).

A Pécselyt kö rül ve võ he gyek fon tos ér té két ké pe zi az ott ta lál ha tó szá raz gye pek ben,
szik la gye pek ben és a molyhostölgy mo za i kok ban elõ for du ló ti pi kus fa jok, me lyek kö zül
leg jel lem zõb bek a kö vet ke zõk: kí gyó sá vos tûz moly (Metasia ophialis), ezüs tös kar csú moly
(Selagia argyrella), kék fé nyû kar csú moly (Selagia spadicella), zsel lér ke-ívelt moly
(Ochromolopis ictella), kö kör csin moly (Xerocnephasia rigana), karsz ti fú ró moly
(Hysterophora maculosana), két pet  tyes ko pár moly (Megacraspedus binotellus), ezüst csí -
kos csíkosmoly (Pleurota aristella), ár va moly (Odites lutarella), sóskaborbolyabagoly
(Auchmis detersa), kö kör csin ba goly (Perigrapha i-cinctum), sok szö gû földibagoly
(Chersotis multangula), bal ká ni földibagoly (Chersotis rectangula) és más földibaglyok
(Dichagyris spp.), sárgafûbaglyok (Noctua spp.), sávosaraszolók (Idaea spp.), pusz tai
lán dzsás ba goly (Simyra nervosa).

Kö szö net nyil vá ní tás

El sõ sor ban kö szö nöm Mé szá ros And rás nak a te re pi mun kák ban va ló rész vé tel ét, to váb -
bá a fény csap da ke ze lé sé ben nyúj tott ál do za tos mun ká ját és a bo ta ni kai is me re te im bõ ví té -
sé ben nyúj tott se gít sé gét. Há lá val tar to zom Biros Zol tán nak, aki biz to sí tot ta a csap da
áram el lá tá sát és el vi sel te a bir to kán va ló rend sze res moz gást. Kö szö nöm to váb bá Si mon
Pál nak a te re pi mun kák ban nyúj tott se gít sé gét. Kö szö net il le ti Hácz Ta mást, Pet rá nyi Ger -
gelyt és Ju hász Ist vánt, akik ön zet le nül át ad ták a Pécselyen meg fi gyelt lep kék ada ta it (zö -
mé ben nap pa li lep kék). Nagy tisz te let tel adó zom Zdenko Tok ár nak (Šaľa, SK) a prob lé más
taxonok (el sõ sor ban Coleophoridae) ha tá ro zá sá ban nyúj tott se gít sé gé ért. Kö szö net tel tar -
to zom Buschmann Fe renc nek és Pastorális Gá bor nak a lek to rá lá sért.

Ös  sze fog la ló

A pécselyi Barta-rétrõl szár ma zó is me re te in ket a két éven ke resz tül (2004–2005) mû kö -
dõ fény csap da anya ga és a lám pá zá sos, le pe dõs gyûj té sek szol gál tat ják. A vizs gált te rü let -
rõl 1097 lep ke faj ke rült elõ. A nagy lep kék 538 fajt, a moly lep kék 559 fajt szám lál nak (Mel -
lék let). Ös  sze sen 28 vé dett fajt si ke rült ki mu tat ni. A vizs gá lat kez de te óta a ma gyar fa u ná -
ra há rom új faj ke rült elõ: Acleris aspersana, Agonopterix conterminella, Coleophora hartigi.

Több olyan lep ke is elõ for dult, amely az el múlt év ti zed ben lett a fa u nánk ra új és a
Barta-rétrõl is elõ ke rült (ér te lem sze rû en a Ba kony fa u ná já ra is új): Blastobasis huemeri,
Eucosma parvulana (=scutana), Eucosma flavispecula, Prays ruficeps, Gelechia sororculella,
Eupoecilia sanguisorbana, Argyresthia trifasciata.
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Ma gyar or szá gon kü lö nö sen rit ká nak tar tott fa jok is elõ ke rül tek: Reisserita relicinella,
Pyroderces klimeschi, Pammene spiniana, Grapholita jungiella, Millieria dolosalis,
Cephalispheira (=Orophia) denisella, Cydia servillana. Az em lí tett fa jok a Ba kony ra is új nak
bi zo nyul tak. Ör ven de tes, hogy a Ba kony ból ed dig ki mu ta tott 38 Coleophora faj mel lett
(SZABÓKY 1982) Pécselyen 48 Coleophora ke rült elõ, amely bõl 33 új a Ba kony ra.

Az or szá gos ös  sze ha son lí tás ban az igen ma gas faj szám meg erõ sí ti a vé dett Barta-rét vé -
del mé nek he lyes sé gét.

Iro da lom

ANONYM (2001): A kör nye zet vé del mi mi nisz ter 13/2001.(V.9.) KöM ren de le te – Ma gyar Köz löny 53:
3446-3511.

BARTA, Z., BAUER, N., FU TÓ, J., KE NYE RES, Z., KO PEK, A., MÉ SZÁ ROS, A. (2000): A Pécselyi-medence
és kör nyé ke – A Ba la ton-fel vi dék ter mé sze ti ér té kei I. Veszp rém 96 pp.

BUSCHMANN, F. (1985): Né hány adat Balatonszántód és a Ti ha nyi-fél szi get nagylepkefaunájához. –
Folia entomologica hungarica, 46/1: 257-258 pp.

BUSCHMANN, F. (2005): Új microlepidoptera fa jok a Mát ra Mú ze um gyûj te mé nyé ben – Folia Historico
Naturalia Musei Matrensis, 29: 173-175 pp.

DIETZEL, GY. (1997): A Ba kony nap pa li lep kéi – A Ba kony ter mé szet tu do má nyi ku ta tá sá nak ered mé -
nyei, XXI: 200 pp.

ELSNER, G. – LIŠKA, S. – PETRÙ, M. (2008): Eine neue Art der Gattung Lypus Zel ler, 1852
(Lepidoptera: Lypusidae) – Entomologische Zeitschrift, Stutt gart 118(3): 107-112 pp.

GÁL, T. – SZEÕKE, K. (2000): Az Argyresthia trifasciata Staudinger, 1871 (Lepidoptera, Yponomeutidae)
meg je le né se Ma gyar or szá gon Juniperus örök zöld ön – Nö vény vé de lem 36(6): 301-304.

GOZMÁNY, L. (1968): Nap pa li lep kék – Diurna – Ma gyar or szág Ál lat vi lá ga (Fa u na Hungariae)
XVI/15: 204 pp.

NOWACKI, J. (1998): The Noctuids (Lepidoptera, Noctuidae) of central Europe – František Slamka,
Bratislava, 140 pp.

PASTORÁLIS, G. – SZABÓKY, CS. – TOK ÁR, Z. (2000): Molyfaunisztikai új don sá gok IV. – Folia entomo-
logica hungarica, 61:278-286.

RÁKOSY, L. (1997): Die Noctuiden Rumaniens (Lepidoptera – Noctuidae) – Stapfia 46. Linz, pp. 181.
RAZOWSKI, J. (2001): Die Tortricide (Lepidoptera, Tortricidae) Mitteleuropas (Bestimmung –

Verbreitung – Flugansdort – Lebensweise der Raupen) – Frantisek Slamka, Bratislava, 319 pp.
RÉZ BÁ NYAI, L. (1972): Vizs gá la tok a Ba la ton dél ke le ti (Balatonszabadi-Zamárdi) part vi dék ének

nagylepkefaunáján – Folia entomologica hungarica, 25: 229-252 pp.
RONKAY, G. – RONKAY, L. (2006): A ma gyar or szá gi csuk lyás-, szeg fû- és földibaglyok at la sza – Natura

Somogyiensis, Ka pos vár, 8: 416 pp.
SLAMKA, F. (1997): Die Zünslerartigen (Pyraloidea) Mitteleuropas (Bestimmen – Verbreitung –

Flugansdort – Lebensweise der Raupen) – Frantisek Slamka, Bratislava, 112 pp.
SZA BÓ, R. (1956): Ma gyar or szág Lycaenidái – Folia entomologica hungarica, 9: 235-362.
SZABÓKY, CS. – KUN, A. – BUSCHMANN, F. (2002): Checlist of the fa u na of Hun ga ry Volume 2.

Microlepidoptera – Hungarian Natural History Museum, Bu da pest, 184 pp.
SZABÓKY, CS. – TOK ÁR, Z. – PASTORÁLIS, G. (2009): New data to the Microlepidoptera Fa u na of Hun -

ga ry, part XII. (Lepidoptera: Coleophoridae, Gelechiidae, Tortricida, Bucculatricidae,
Depressariidae, Blastobasidae, Yponomeutidae) – Folia entomologica hungarica, 70: – in print.

SZABÓKY, CS. (1982) A Ba kony moly lep kéi – A Ba kony ter mé szet tu do má nyi ku ta tá sá nak ered mé nyei
XV: 42 pp.

SZABÓKY, CS. (1998): Molyfaunisztikai új don sá gok III. – Folia entomologica hungarica, 59: 305-308.

126



SZABÓKY, CS. (2004): Molyfaunisztikai új don sá gok VIII. (Lepidoptera: Coleophoridae, Elachistidae,
Gelechiidae, Tortricidae) – Folia entomologica hungarica, 65: 248-252.

SZABÓKY, CS. (2005): New data to the Microlepidoptera fa u na of Hun ga ry IX. (Lepidoptera:
Elachistidae, Gracillariidae, Prodoxidae, Tortricidae) – Folia entomologica hungarica, 66: 253-258.

SZABÓKY, CS., TOK ÁR, Z., LIŠKA, J. & PASTORÁLIS, G., (2009): New data to the Microlepidoptera fa -
u na of Hun ga ry, part XII. (Lepidoptera: Lypusidae, Bucculatricidae Yponomeutidae,
Depressariidae, Coleophoridae, Blastobasidae, Autostichidae, Gelechiidae, Tortricidae). – Folia
entomologica hungarica 70 – in print 

SZEÕKE, K. (1992): A Xestia sexstrigata (Haworth, 1809) elõ for du lá sa Ma gyar or szá gon (Lepidoptera,
Noctuidae) – Folia entomologica hungarica, 53: 256.

TRÄNKNER, A., LI, H. & NUSS, M. (2009): On the systematics of Anania Hübner, 1823 (Pyraloidea:
Crambidae: Pyraustinae). – Nota lepidopterologica 32(1): 63-80.

VAR GA, Z. – RONKAY, L. – BÁ LINT, Zs. – LÁSZ LÓ, M. GY. – PEREGOVITS, L. (2004): A ma gyar ál lat vi -
lág faj jegy zé ke 3. kö tet: Nagy lep kék – Ma gyar Ter mé szet tu do má nyi Mú ze um, Bu da pest, 111 pp.

VOJNITS, A. – UHERKOVICH, Á. – RONKAY, L. – PEREGOVITS, L. (1991): Med ve lep kék, szen de rek és
szö võ lep kék – Arctiidae, Sphinges et Bombyces – Ma gyar or szág Ál lat vi lá ga (Fa u na Hungariae)
XVI/14: 243 pp.

VOJNITS, A. (1980): Ara szo ló lep kék I. – Geometridae I. – Ma gyar or szág Ál lat vi lá ga (Fa u na
Hungariae) XVI/8: 157 pp.

Received March 31, 2009
Accepted October 27, 2009

127



Eriocraniidae
Eriocrania subpurpurella (Haworth, 1828)

Hepialidae
Triodia sylvina (Linnaeus, 1761)
Hepialus humuli (Linnaeus, 1758)

Opostegidae
Opostega spatulella Herrich-Schäffer, 1855

Adelidae
Nemophora degeerella (Linnaeus, 1758)
Adela reaumurella (Linnaeus, 1758)
Nematopogon swammerdamella (Linnaeus, 1758)

Prodoxidae
Lampronia morosa Zel ler, 1852
Lampronia flavimitrella (Hübnner, 1817)

Incurvariidae
Incurvaria oehlmanniella (Hübner, 1796)
Incurvaria praelatella ([Denis et Schiffermüller],

1775)

Tischeriidae
Tischeria gaunacella (Duponchel, 1843)

Tineidae
Ateliotum hungaricellum Zel ler, 1839
Reisserita relicinella Herrich-Schäffer, 1853
Infurcitinea albicomella (Stainton, 1851)
Morophaga choragella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Triaxomera parasitella (Hübner, 1796)
Nemapogon granella (Linnaeus, 1758)
Nemapogon cloacella (Haworth, 1828)
Neurothaumasia ankerella (Mann, 1867)
Tinea trinotella Thunberg, 1794
Monopis laevigella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Monopis obviella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Monopis imella (Hübner, 1813)
Monopis monachella (Hübner, 1796)

Lypusidae
Lypusa maurella ([Denis et Schiffermüller], 1775)

Psychidae
Taleporia politella (Ochsenheimer, 1816)
Taleporia tubulosa (Retzius, 1783)
Psyche casta (Pallas, 1767)
Bijugis bombycella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Bijugis pectinella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Rebelia herrichiella Strand, 1912
Canephora hirsuta (Poda, 1761)
Pachitelia villosella (Ochsenheimer, 1810)
Megalophanes viciella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Sterrhopterix fusca (Haworth, 1809)

Douglasiidae
Tinagma perdicellum Zel ler, 1839

Bucculatricidae
Bucculatrix albedinella (Zel ler, 1839)

Gracillariidae
Parectopa ononidis (Zel ler, 1839)
Parectopa robiniella Clemens, 1863
Caloptilia roscipennella (Hübner, 1796)
Caloptilia fidella (Reutti, 1853)
Caloptilia hemidactylella ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Caloptilia hauderi (Rebel, 1906)
Caloptilia alchimiella (Scopoli, 1763)
Caloptilia stigmatella (Fabricius, 1781)
Aspilapteryx tringipennella (Zel ler, 1839)
Eucalybites auroguttella (Stephens, 1835)
Calybites phasianipennella (Hübner, 1813)
Calybites quadrisignella (Zel ler, 1839)
Dialectica imperialella (Zel ler, 1847)
Ornixola caudulatella (Zel ler, 1839)
Parornix anguliferella (Zel ler, 1847)
Phyllonorycter platani (Staudinger, 1870)
Cameraria ohridella Deschka et Dimic, 1986
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Yponomeutidae
Scythropia crataegella (Linnaeus, 1767)
Yponomeuta evonymella (Linnaeus, 1758)
Yponomeuta padella (Linnaeus, 1758)
Yponomeuta rorrella (Hübner, 1796)
Yponomeuta irrorella (Hübner, 1796)
Yponomeuta plumbella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Yponomeuta sedella Treitschke, 1832
Pseudoswammerdamia combinella (Hübner, 1786)
Swammerdamia pyrella (Villers, 1789)
Prays ruficeps (Heinemann, 1854)
Argyresthia trifasciata Staudinger, 1871
Argyresthia goedartella (Linnaeus, 1758)
Argyresthia conjugella Zel ler, 1839
Argyresthia pruniella (Clerck, 1759)
Argyresthia bonnetella (Linnaeus, 1758)
Argyresthia albistria (Haworth, 1828)

Ypsolophidae
Ypsolopha mucronella (Scopoli, 1763)
Ypsolopha scabrella (Linnaeus, 1761)
Ypsolopha ustella (Clerck, 1759)

Plutellidae
Plutella xylostella (Linnaeus, 1758)
Rhigognostis hufnageli (Zel ler, 1839)
Eidophasia messingiella (Fischer von

Röslerstamm, 1842)

Acrolepiidae
Digitivalva pulicariae (Klimesch, 1956)

Bedelliidae
Bedellia somnulentella (Zel ler, 1847)

Ethmiidae
Ethmia dodecea (Haworth, 1828)
Ethmia quadrillella (Goeze, 1783)
Ethmia fumidella (Wocke, 1850)
Ethmia pusiella (Linnaeus, 1758)
Ethmia terminella Fletcher, 1938
Ethmia bipunctella (Fabricius, 1775)

Depressariidae
Semioscopis steinkellneriana ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Luquetia lobella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Exaeretia preisseckeri (Rebel, 1937)
Agonopterix ocellana (Fabricius, 1775)
Agonopterix conterminella Zel ler, 1839

Agonopterix arenella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agonopterix propinquella (Treitschke, 1833)
Agonopterix curvipunctosa (Haworth, 1811)
Agonopterix yeatiana (Fabricius, 1781)
Agonopterix alstroemeriana (Clerck, 1759)
Agonopterix heracliana (Linnaeus, 1758)
Agonopterix hippomarathri (Nickerl, 1864)
Agonopterix furvella (Treitschke, 1832)
Agonopterix kaekeritziana (Linnaeus, 1767)
Agonopterix liturosa (Haworth, 1811)
Depressaria pastinacella (Duponchel, 1838)
Depressaria depressana (Fabricius, 1775)
Depressaria pimpinellae Zel ler, 1839
Depressaria douglasella Stainton, 1849

Elachistidae
Elachista kilmunella Stainton, 1849
Elachista alpinella Stainton, 1845
Elachista pollutella (Duponchel, 1843)
Elachista dispunctella (Duponchel, 1843) (! group)
Elachista argentella (Clerck, 1759)
Elachista herrichii Frey, 1859
Biselachista utonella (Frey, 1856)

Agonoxenidae
Blastodacna hellerella (Duponchel, 1838)
Blastodacna atra (Haworth, 1828)

Scythrididae
Scythris cuspidella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Scythris vittella (Cos ta, 1836)

Chimabachidae
Diurnea fagella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Diurnea lipsiella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dasystoma salicella (Hübner, 1796)

Oecophoridae
Fabiola pokornyi (Nickerl, 1864)
Schiffermuelleria schaefferella (Linnaeus, 1758)
Metalampra cinnamomea (Zel ler, 1839)
Borkhausenia minutella (Linnaeus, 1758)
Crassa unitella (Hübner, 1746)
Batia lambdella (Donovan, 1793)
Batia internella (Jäckh, 1972)
Epicallima formosella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Esperia oliviella (Fabricius, 1794)
Alabonia staintoniella (Zel ler, 1850)
Minetia crinitus (Fabricius, 1798)
Pleurota marginella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
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Pleurota pyropella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pleurota malatya Back, 1973
Pleurota aristella (Linnaeus, 1767)
Cephalispheira (=Orophia) denisella ([Denis et

Schiffermüller], 1775) 

Lecithoceridae
Homaloxestis briantiella (Turati, 1879)
Lecithocera nigrana (Duponchel, 1836)
Odites kollarella (Cos ta, 1836)

Coleophoridae
Coleophora albella (Thunberg, 1788)
Coleophora milvipennis Zel ler, 1839
Coleophora luscianiaepennella (Treitschke, 1833)
Coleophora trigeminella Fuchs, 1881
Coleophora albitarsella Zel ler, 1849
Coleophora trifolii (Curtis, 1832)
Coleophora alcyonipennella (Kollar, 1832)
Coleophora colutella (Fabricius, 1794)
Coleophora saturatella Stainton, 1850
Coleophora fringilella Zel ler, 1839
Coleophora deauratella Lienig et Zel ler, 1846
Coleophora ballotella (Fischer von Röslerstamm, 1839)
Coleophora currucipennella Zel ler, 1839
Coleophora brevipalpella Wocke, 1874
Coleophora serpylletorum He ring, 1889
Coleophora gallipennella (Hübner, 1796)
Coleophora coronillae Zel ler, 1849
Coleophora conspicuella Zel ler, 1849
Coleophora partitella Zel ler, 1849
Coleophora ditella Zel ler, 1849
Coleophora fuscociliella Zel ler, 1849
Coleophora astragalella Zel ler, 1849
Coleophora caelebipennella Zel ler, 1839
Coleophora ononidella Milliére, 1879
Coleophora hartigi Toll, 1944
Coleophora lixella Zel ler, 1849
Coleophora ornatipennella (Hübner, 1796)
Coleophora oriolella Zel ler, 1849
Coleophora glaucicolella Wood, 1892
Coleophora therinella Tengström, 1848
Coleophora saxicolella (Duponchel, 1843)
Coleophora pseudolinosyris Kasy, 1979
Coleophora sternipennella (Zetterstedt, 1839)
Coleophora versurella Zel ler, 1849
Coleophora vestianella (Linnaeus, 1758)
Coleophora peribenanderi Toll, 1943
Coleophora trochilella (Duponchel, 1843)
Coleophora inulae Wocke, 1877
Coleophora follicularis (Vallot, 1802)

Coleophora pseudociconiella Toll, 1952
Coleophora adspersella Benander, 1939
Coleophora ciconiella Herrich-Schäffer, 1855
Coleophora nutantella Mühlig et Frey, 1857
Coleophora clypeiferella Hofmann, 1871
Coleophora binotapennella Duponchel, 1843
Coleophora squalorella Zel ler, 1849
Coleophora unipunctella Zel ler, 1849

Momphidae
Mompha ochraceella (Curtis, 1839)
Mompha epilobiella ([Denis et Schiffermüller],

1775)

Blastobasidae
Blastobasis phycidella (Zel ler, 1839)
Blastobasis huemeri Sinev, 1993
Hypatopa inunctella (Zel ler, 1839)

Pterolonchidae
Pterolonche inspersa Staudinger, 1859

Autostichidae
Oegoconia caradjai Popescu-Gorj & Cãpuºe, 1965
Oegoconia uralskella Popescu-Gorj & Cãpuºe,

1965
Apatema mediopallidum Walsingham, 1900

Amphisbatidae
Pseudatemelia flavifrontella ([Denis et

Schiffermüller], 1775)

Cosmopterigidae
Sorhagenia lophyrella (Douglas, 1846)
Eteobalea anonymella (Riedl, 1965)
Limnaecia phragmitella Stainton, 1851
Pyroderces argyrogrammos (Zel ler, 1847)
Pyroderces klimeschi Rebel, 1938
Cosmopterix scribaiella Zel ler, 1850

Gelechiidae
Megacraspedus separatellus (Fischer von

Röslerstamm, 1843)
Megacraspedus binotella (Duponchel, 1843)
Megacraspedus imparellus (Fischer von

Röslerstamm, 1843)
Aristotelia subdecurtella (Stainton, 1858)
Chrysoesthia drurella (Fabricius, 1775)
Chrysoesthia sexguttella (Thunberg, 1794)
Atremaea lonchoptera Staudinger, 1871
Isophrictis striatella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
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Metzneria paucipunctella (Zel ler, 1839)
Metzneria neuropterella (Zel ler, 1839)
Metzneria ehikella Gozmány, 1954
Metzneria aprilella (Herrich-Schäffer, 1854)
Metzneria santolinella (Amsel, 1936)
Metzneria tristella Rebel, 1901
Apodia bifractella Duponchel, 1843
Ptocheuusa abnormella (Herrich-Schäffer, 1854)
Monochroa divisella (Douglas, 1850)
Eulamprotes wilkella (Linnaeus, 1758)
Eulamprotes atrella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Recurvaria nanella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Recurvaria leucatella (Clerck, 1759)
Exoteleia dodecella (Linnaeus, 1758)
Stenolechiodes pseudogemmellus Elsner, 1996
Teleiodes vulgella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Teleiodes luculella (Hübner, 1813)
Teleiodes wagae (Nowicki, 1860)
Pseudotelphusa scalella (Scopoli, 1763)
Pseudotelphusa tessella (Linnaeus, 1758)
Teleiopsis diffinis (Haworth, 1828)
Altenia scriptella (Hübner, 1796)
Gelechia muscosella Zel ler, 1839
Gelechia turpella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Gelechia sororculella (Hübner, 1817)
Gelechia rhombelliformis Staudinger, 1871
Mirificarma eburnella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Aroga flavicomella (Zel ler, 1839)
Filatima spurcella Duponchel, 1743
Athrips nigricostella (Duponchel, 1842)
Athrips mouffetella (Linnaeus, 1758)
Scrobipalpa ocellatella (Boyd, 1858)
Cosmardia moritzella (Treitschke, 1835)
Caryocolum leucothoracellum (Klimesch, 1953)
Caryocolum proximum Haworth, 1828
Caryocolum blandella (Douglas, 1852)
Sophronia consanguinella Herrich-Schäffer, 1854
Sophronia ascalis Gozmány, 1951
Sophronia sicariellus (Zel ler, 1839)
Syncopacma cinctella (Clerck, 1759)
Aproaerema anthyllidella (Hübner, 1813)
Anacampsis populella (Clerck, 1759)
Anacampsis timidella Woocke, 1887
Crossobela trinotella (Herrich-Schäffer, 1856)
Anarsia lineatella (Zel ler, 1839)
Anarsia spartiella (Schrank, 1802)
Nothris verbascella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dichomeris ustalella (Fabricius, 1794)
Dichomeris limosella (Schláger, 1849)
Dichomeris barbella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dichomeris rasilella (Herrich-Schäffer, 1854)

Acanthophila alacella (Zel ler, 1839)
Brachmia dimidiella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Brachmia blandella (Fabricius, 1798)
Brachmia inornatella (Douglas, 1850)
Helcystogramma lineolella (Zel ler, 1839)
Helcystogramma triannulella (Herrich-Schäffer, 1854)
Helcystogramma lutatella (Herrich-Schäffer, 1854)
Helcystogramma albinervis Gerasimov, 1929
Helcystogramma arulensis (Rebel, 1929)
Acompsia cinerella (Clerck, 1759)
Pexicopia malvella (Hübner, 1805)
Platyedra subcinerea (Haworth, 1828)

Limacodidae
Apoda limacodes (Hufnagel, 1766)

Zygaenidae
Rhagades pruni ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Jordanita budensis (Speyer et Speyer, 1858)
Jordanita globulariae (Hübner, 1793)

Cossidae
Cossus cossus (Linnaeus, 1758)
Phragmataecia castaneae (Hübner, 1790)
Zeuzera pyrina (Linnaeus, 1761)

Tortricidae
Phtheochroa inopiana (Haworth, 1811)
Hysterophora maculosana (Haworth, 1811)
Phalonidia contractana (Zel ler, 1847)
Gynnidomorpha permixtana ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Agapeta hamana (Linnaeus, 1758)
Agapeta zoegana (Linnaeus, 1767)
Eupoecilia sanguisorbana (Herrich-Schäffer, 1856
Aethes hartmanniana (Clerck, 1759)
Aethes smeathmanniana (Fabricius, 1781)
Aethes tesserana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Aethes rubigana (Treitschke, 1830)
Cochylidia moguntiana (Rössler, 1864)
Diceratura ostrinana (Guenée, 1845)
Cochylis hybridella (Hübner, 1813)
Cochylis posterana Zel ler, 1847
Falseuncaria ruficiliana (Haworth, 1811)
Tortrix viridana Linnaeus, 1758
Aleimma loeflingianum (Linnaeus, 1758)
Acleris bergmanniana (Linnaeus, 1758)
Acleris forsskaleana (Linnaeus, 1758)
Acleris holmiana (Linnaeus, 1758)
Acleris rhombana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Acleris cristana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
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Acleris variegana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Acleris shepherdana (Stephens, 1852)
Acleris aspersana (Hübner, 1817)
Acleris hastiana (Linnaeus, 1758)
Acleris rufana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Xerocnephasia rigana (Sodoffsky, 1829)
Neosphaleroptera nubilana (Hübner, 1799)
Doloploca punctulana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Tortricodes alternella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Cnephasia incertana (Treitschke, 1835)
Cnephasia communana (Herrich-Schäffer, 1851)
Pseudargyrotoza conwagana (Fabricius, 1775)
Epagoge grotiana (Fabricius, 1781)
Paramesia gnomana (Clerck, 1759)
Periclepsis cinctana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Philedone gerningana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pseudeulia asinana (Hübner, 1799)
Capua vulgana (Frölich, 1828)
Philedonides lunana (Thunberg, 1784)
Philedonides rhombicana (Herrich-Schäffer, 1851)
Archips podana (Scopoli, 1763)
Archips crataegana (Hübner, 1799)
Archips xylosteana (Linnaeus, 1758)
Archips rosana (Linnaeus, 1758)
Choristoneura hebenstreitella (Müller, 1764)
Argyrotaenia ljungiana (Thunberg, 1797)
Ptycholoma lecheana (Linnaeus, 1758)
Pandemis cerasana (Hübner, 1796)
Pandemis heparana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pandemis dumetana (Treitschke, 1835)
Syndemis musculana (Hübner, 1799)
Aphelia paleana (Hübner, 1793)
Aphelia ferugana (Hübner, 1793)
Aphelia viburnana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Clepsis senecionana (Hübner, 1819)
Clepsis rurinana (Linnaeus, 1758)
Clepsis pallidana (Fabricius, 1776)
Adoxophyes orana (Fischer von Röslerstamm, 1834)
Isotrias hybridana (Hübner, 1817)
Bactra lancealana (Hübner, 1799)
Endothenia gentianaeana (Hübner, 1799)
Endothenia oblongana (Haworth, 1811)
Endothenia quadrimaculana (Haworth, 1811)
Eudemis profundana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Apotomis capreana (Hübner, 1817)
Apotomis sororculana (Zetterstedt, 1834)
Orthotaenia undulana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Hedya salicella (Linnaeus, 1758)
Hedya nubiferana Haworth, 1811
Hedya pruniana (Hübner, 1799)
Celypha rufana (Scopoli, 1763)

Celypha striana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Loxoterma lacunana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Loxoterma rivulana (Scopoli, 1763)
Olethreutes arcuella (Clerck. 1759)
Piniphila bifasciana (Haworth, 1811)
Lobesia botrana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Lobesia reliquana (Hübner, 1825)
Thiodia torridana (Lederer, 1859)
Thiodia citrana (Hübner, 1799)
Spilonota ocellana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Zeiraphera griseana (Hübner, 1799)
Zeiraphera isertana (Fabricius, 1794)
Crocidosema plebejana Zel ler, 1847
Phaneta pauperana (Duponchel, 1843)
Pelochrista decolorana (Freyer, 1840)
Pelochrista caecimaculana (Herrich-Schäffer, 1851)
Pelochrista hepatariana (Herrich-Schäffer, 1851)
Eucosma flavispecula (Kuznetsov, 1964)
Eucosma obumbratana (Lienig et Zel ler, 1846)
Eucosma cana (Haworth, 1811)
Eucosma hohenwartiana ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Eucosma scutana (Constant, 1863)
Eucosma albidulana (Herrich-Schäffer, 1851)
Eucosma metzneriana (Treitschke, 1830)
Eucosma conterminana (Herrich-Schäffer, 1851)
Gypsonoma minutana (Hübner, 1799)
Gypsonoma dealbana (Frölich, 1828)
Gypsonoma sociana (Haworth, 1811)
Gypsonoma aceriana (Duponchel, 1843)
Epiblema sticticana (Fabricius, 1794)
Epiblema scutulana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Epiblema foenella (Linnaeus, 1758)
Epiblema junctana (Herrich-Schäffer, 1856)
Epiblema hepaticana (Treitschke, 1835)
Epiblema graphana (Treitschke, 1835)
Epiblema similana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Notocelia cynosbatella (Linnaeus, 1758)
Notocelia uddmanniana (Linnaeus, 1758)
Notocelia aquana (Hübner, 1799)
Notocelia incarnatana (Hübner, 1800)
Notocelia trimaculana (Haworth, 1811)
Rhyacionia buoliana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Enarmonia formosana (Scopoli, 1763)
Ancylis laetana (Fabricius, 1775)
Ancylis obtusana (Haworth, 1811)
Ancylis upupana (Treitschke, 1835)
Ancylis diminutana (Haworth, 1811)
Ancylis unculana (Haworth, 1811)
Ancylis apicella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ancylis paludana (Barrett, 1871)
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Ancylis badiana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ancylis achatana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ancylis tineana (Hübner, 1799)
Cydia oxytropidis (Mar ti ni, 1912)
Cydia succedana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Cydia microgrammana (Guenée, 1845)
Cydia servillana (Duponchel, 1836)
Cydia pomonella (Linnaeus, 1758)
Cydia pyrivora (Danilevsky, 1947)
Cydia triangulella (Goeze, 1783)
Cydia fagiglandana (Zel ler, 1811)
Cydia amplana (Hübner, 1799)
Lathronympha strigana (Fabricius, 1775)
Grapholitha jungiella (Clerck, 1759)
Aspila funebrana (Treitschke, 1835)
Pammene querceti (Gozmány, 1957)
Pammene fasciana (Linnaeus, 1761)
Pammene spiniana (Duponchel, 1843)
Dichrorampha simpliciana (Haworth, 1811)
Dichrorampha petiverella (Linnaeus, 1758)

Choreutidae
Millieria dolosalis (Heydenreich, 1851)
Prochoreutis myllerana (Fabricius, 1794)

Epermeniidae
Epermenia insecurella (Stainton, 1849)
Epermenia chaerophyllella (Goeze, 1783)
Epermenia illigerella (Hübner, 1813)
Epermenia pontificella (Hübner, 1796)
Ochromolopis ictella (Hübner, 1813)

Alucitidae
Alucita grammodactyla Zel ler, 1841

Pterophoridae
Agdistis adactyla (Hübner, 1823)
Platyptilia pallidactyla (Haworth, 1811)
Cnaemidophorus rhododactyla ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Pterophorus pentadactylus (Linnaeus, 1758)
Ovendenia lienigianus (Zel ler, 1852)
Adaina microdactyla (Hübner, 1813)
Emmelina monodactyla (Linnaeus, 1758)
Emmelina argoteles (Meyrick, 1922)

Carposinidae
Carposina scirrhosella Herrich-Schäffer, 1853

Pyralidae
Melissoblaptes zel le ri Joannis, 1932

Synaphe punctalis (Fabricius, 1775)
Pyralis farinalis Linnaeus, 1758
Aglossa pinguinalis (Linnaeus, 1758)
Actenia brunnealis (Treitschke, 1829)
Actenia honestalis (Treitschke, 1829)
Hypsopygia costalis (Fabricius, 1775)
Herculia incarnatalis (Zel ler, 1847)
Herculia rubidalis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Orthopygia glaucinalis (Linnaeus, 1758)
Endotricha flammealis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Trachonitis cristella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pyla fusca (Haworth, 1811)
Pempeliella ornatella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pempeliella dilutella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Sciota fumella (Eversmann, 1844)
Sciota rhenella (Zincken, 1818)
Selagia argyrella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Selagia spadicella (Hübner, 1796)
Etiella zinckenella (Treitschke, 1832)
Oncocera semirubella (Scopoli, 1763)
Pempelia formosa (Haworth, 1811)
Dioryctria abietella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Phycita roborella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Hypochalcia ahenella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Epischnia prodromella (Hübner, 1796)
Conobathra tumidana ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Conobathra repandana (Fabricius, 1798)
Trachycera advenella (Zincken, 1818)
Trachycera suavella (Zincken, 1818)
Trachycera legatea (Haworth, 1811)
Trachycera marmorea (Haworth, 1811)
Acrobasis consociella (Hübner, 1813)
Acrobasis obtusella (Hübner, 1796)
Glyptoteles leucacrinella (Zel ler, 1848)
Episcythrastis tetricella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Eurhodope rosella (Scopoli, 1763)
Isauria dilucidella (Duponchel, 1836)
Assara terebrella (Zincken, 1818)
Euzophera pinguis (Haworth, 1811)
Euzophera bigella (Zel ler, 1848)
Euzophera cinerosella (Zel ler, 1839)
Nyctegretis lineana (Scopoli, 1786)
Nyctegretis triangulella Ragonot, 1901
Ancylosis cinnamomella (Duponchel, 1836)
Homoeosoma sinuellum (Fabricius, 1794)
Homoeosoma nebulella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Homoeosoma nimbellum (Duponchel, 1836)
Plodia interpunctella (Hübner, 1813)
Ephestia elutella (Hübner, 1796)
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Ephestia furcatella (Herrich-Schäffer, 1849)
Hypsotropa unipunctella (Ragonot, 1887)
Ematheudes punctella (Treitschke, 1833)
Scoparia luteolaris (Scopoli, 1772)
Scoparia pyralella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dipleurina lacustrata (Panzer, 1804)
Witlesia pallida (Curtis, 1827)
Chilo phragmitella (Hübner, 1810)
Calamotropha paludella (Hübner, 1824)
Calamotropha aureliella (Fischer von

Röslerstamm, 1841)
Chrysoteuchia culmella (Linnaeus, 1758)
Crambus pratella (Linnaeus, 1758)
Crambus perlella (Scopoli, 1763)
Agriphila tristella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agriphila inquinatella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Agriphila geniculea (Haworth, 1811)
Agriphila tol li (Bleszinsky, 1952)
Catoptria pinella (Linnaeus, 1758)
Catoptria falsella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Catoptria verellus (Zincken, 1817)
Xanthocrambus saxonellus (Zincken, 1821)
Chrysocrambus linetellus (Fabricius, 1781)
Chrysocrambus craterella (Scopoli, 1763)
Thisanotia chrysonuchella (Scopoli, 1763)
Pediasia luteella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pediasia contaminella (Hübner, 1796)
Platytes cerussella ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Platytes alpinella (Hübner, 1813)
Scirpophaga praelata (Scopoli, 1763)
Acentria ephemerella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Cataclysta lemnata (Linnaeus, 1758)
Parapoynx stratiotatum (Linnaeus, 1758)
Nymphula stagnata (Donovan, 1806)
Cynaeda dentalis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Evergestis frumentalis (Linnaeus, 1761)

Evergestis forficalis (Linnaeus, 1758)
Evergestis extimalis (Scopoli, 1763)
Evergestis limbata (Linnaeus, 1767)
Evergestis pallidata (Hufnagel, 1769)
Evergestis aenealis ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Udea ferrugalis (Hübner, 1796)
Udea accolalis (Zel ler, 1867)
Opsibotys fuscalis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Loxostege sticticalis (Linnaeus, 1761)
Ecpyrrhorrhoe rubiginalis (Hübner, 1796)
Pyrausta cingulata (Linnaeus, 1758)
Pyrausta sanguinalis (Linnaeus, 1767)
Pyrausta despicata (Scopoli, 1763)
Pyrausta aurata (Scopoli, 1763)
Pyrausta purpuralis (Linnaeus, 1758)
Pyrausta ostrinalis (Hübner, 1796)
Pyrausta nigrata (Scopoli, 1763)
Nascia cilialis (Hübner, 1796)
Sitochroa verticalis (Linnaeus, 1758)
Phlyctaenia (=Anania) coronata (Hufnagel, 1767)
Phlyctaenia (=Anania) stachydalis (Zincken, 1821)
Phlyctaenia (=Anania) perlucidalis (Hübner, 1809)
Mutuuraia (=Anania) terrealis (Treitschke, 1824)
Sclerocona acutella (Eversmann, 1842)
Psammotis pulveralis (Hübner, 1796)
Ostrinia nubilalis (Hübner, 1796)
Anania verbascalis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Eurrhypara (=Anania) hortulata (Linnaeus, 1758)
Paratalanta pandalis (Hübner, 1825)
Pleuroptya ruralis (Scopoli, 1763)
Mecyna trinalis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Diasemia reticularis (Linnaeus, 1761)
Dolicharthria punctalis ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Metasia ophialis (Treitschke, 1829)
Nomophila noctuella ([Denis et Schiffermüller],

1775)
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Lasiocampidae
Dendrolimus pini (Linnaeus, 1758)
Eriogaster catax (Linnaeus, 1758)
Eriogaster lanestris (Linnaeus, 1758)
Eriogaster rimicola ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Gastropacha populifolia ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Gastropacha quercifolia (Linnaeus, 1758)
Lasiocampa quercus (Linnaeus, 1758)
Lasiocampa trifolii ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Macrothylacia rubi (Linnaeus, 1758)
Malacosoma castrensis (Linnaeus, 1758)
Malacosoma neustrium (Linnaeus, 1758)
Odonestis pruni (Linnaeus, 1758)
Phyllodesma tremulifolia (Hübner, 1810)
Poecilocampa populi (Linnaeus, 1758)
Trichiura crataegi (Linnaeus, 1758)

Lemoniidae
Lemonia dumi (Linnaeus, 1758)

Sphingidae
Agrius convolvuli (Linnaeus, 1758)
Sphinx ligustri (Linnaeus, 1758)
Hyloicus pinastri (Linnaeus, 1758)
Laothoe populi (Linnaeus, 1758)
Marumba quercus (Linnaeus, 1758)
Mimas tiliae (Linnaeus, 1758)
Smerinthus ocellatus (Linnaeus, 1758)
Macroglossum stellatarum (Linnaeus, 1758)
Deilephila elpenor (Linnaeus, 1758)
Deilephila porcellus (Linnaeus, 1758)
Hyles euphorbiae (Linnaeus, 1758)

Saturniidae
Saturnia pavonia (Linnaeus, 1758)
Saturnia pyri ([Denis et Schiffermüller], 1775)

Hesperidae
Erynnis tages (Linnaeus, 1758)
Pyrgus malvae (Linnaeus, 1758)
Hesperia comma (Linnaeus, 1758)

Papilionidae
Iphiclides podalirius (Linnaeus, 1758)
Papilio machaon (Linnaeus, 1758)

Pieridae
Colias croceus (Geoffroy in Fourcroy, 1785)
Colias hyale (Linnaeus, 1758)
Gonepteryx rhamni (Linnaeus, 1758)
Leptidea sinapis (Linnaeus, 1758)
Aporia crataegi (Linnaeus, 1758)
Pieris na pi (Linnaeus, 1758)
Pieris rapae (Linnaeus, 1758)
Pontia daplidice (Linnaeus, 1758)
Anthocharis cardamines (Linnaeus, 1758)

Lycaenidae
Lycaena phlaeas (Linnaeus, 1758)
Callophrys rubi (Linnaeus, 1758)
Satyrium ilicis (Esper, 1779)
Satyrium acaciae (Fabricius, 1787)
Cu pi do minimus (Fuessly, 1775)
Everes argiades (Pallas, 1771)
Pseudophilotes vicrama (Moore, 1865)
Jolana jolas (Ochsenheimer, 1816)
Maculinea teleius (Bergsträsser, 1779)
Ple be jus argus (Linnaeus, 1758)
Ple be jus argyrognomon (Bergsträsser, 1779)
Ple be jus idas (Linnaeus, 1758)
Polyommatus amanda ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Polyommatus bellargus (Rottenburg, 1775)
Polyommatus daphnis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Polyommatuus icarus (Rottenburg, 1775)
Polyommatus dorylas ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pseudophilotes schiffermuelleri (Hemming, 1929)

Nymphalidae
Melitaea cinxia (Linnaeus, 1758)
Melitaea didyma (Esper, 1779)
Melitaea phoebe ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Melitaea trivia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Melitaea athalia (Rottemburg, 1775)
Melitaea britomartis (Assmann, 1847)
Araschnia levana (Linnaeus, 1758)
Nymphalis io (Linnaeus, 1758)
Nymphalis urticae (Linnaeus, 1758)
Nymphalis antiopa (Linnaeus, 1758)
Polygonia c-album (Linnaeus, 1758)
Vanessa atalanta (Linnaeus, 1758)
Vanessa cardui (Linnaeus, 1758)
Argynnis adippe (Linnaeus, 1758)

MACROLEPIDOPTERA
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Argynnis paphia (Linnaeus, 1758)
Boloria dia (Linnaeus, 1758)
Brintesia circe (Linnaeus, 1758)
Issoria lathonia (Linnaeus, 1758)
Hypparchia fagi (Scopoli, 1763)
Satyrus dryas (Scopoli, 1763)
Coenonympha arcania (Linnaeus, 1758)
Coenonympha glycerion (Scopoli, 1763)
Coenonympha pamphilus (Linnaeus, 1758)
Lasiommata megera (Linnaeus, 1758)
Pararge egeria (Linnaeus, 1758)
Maniola jurtina (Linnaeus, 1758)
Melanargia galathea (Linnaeus, 1758)

Drepanidae
Drepana falcataria (Linnaeus, 1758)
Watsonalla binaria (Hufnagel, 1767)

Thyatiridae
Polyploca ridens (Fabricius, 1787)
Asphalia ruficollis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Cymatophorina diluta ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Habrosyne pyrithoides (Hufnagel, 1767)
Tethea ocularis (Linnaeus, 1758)
Thyatira batis (Linnaeus, 1758)

Geometridae
Alsophila aescularia ([Denis et Schiffermüller],

1775)
Cataclysme riguata (Hübner, 1813)
Phibalapteryx virgata (Hufnagel, 1767)
Scotopteryx chenopodiata (Linnaeus, 1758)
Costaconvexa polygrammata (Borkhausen, 1794)
Catarhoe cuculata (Hufnagel, 1767)
Camptogramma bilineata (Linnaeus, 1758)
Orthonama obstipata (Fabricius, 1794)
Xanthorhoe fluctuata (Linnaeus, 1758)
Xanthorhoe spadicearia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Xanthorhoe ferrugata (Clerck, 1759)
Epirrhoe galiata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Epirrhoe alternata (Müller, 1764)
Earophila badiata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Anticlea derivata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Pelurga comitata (Linnaeus, 1758)
Larentia clavaria (Haworth, 1809)
Colostygia pectinataria (Knoch, 1781)
Chloroclysta siterata (Hufnagel, 1767)
Cidaria fulvata (Forster, 1771)
Thera juniperata (Linnaeus, 1758)
Eulithis mellinata (Fabricius, 1787)
Eulithis pyraliata ([Denis et Schiffermüller], 1775)

Cosmorhoe ocellata (Linnaeus, 1758)
Operophtera brumata (Linnaeus, 1758)
Epirrita dilutata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Asthena albulata (Hufnagel, 1767)
Philereme vetulata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Philereme transversata (Hufnagel, 1767)
Hydria cervinalis (Scopoli, 1763)
Triphosa dubitata (Linnaeus, 1758)
Pareulype berberata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Horisme vitalbata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Horisme corticata (Treitschke, 1835)
Melanthia procellata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Perizoma lugdunaria (Herrich-Schäffer, 1855)
Chloroclystis v-ata (Haworth, 1809)
Eupithecia linariata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Eupithecia centaureata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Eupithecia insigniata (Hübner, 1790)
Aplocera plagiata (Linnaeus, 1758)
Lithostege griseata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Idaea rufaria (Hübner, 1799)
Idaea ochrata (Scopoli, 1763)
Idaea aureolaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Idaea muricata (Hufnagel, 1767)
Idaea rusticata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Idaea filicata (Hübner, 1799)
Idaea biselata (Hufnagel, 1767)
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)
Idaea dimidiata (Hufnagel, 1767)
Idaea emarginata (Linnaeus, 1758)
Idaea aversata (Linnaeus, 1758)
Idaea degeneraria (Hübner, 1799)
Scopula immorata (Linnaeus, 1758)
Scopula nigropunctata (Hufnagel, 1767)
Scopula virgulata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Scopula ornata (Scopoli, 1763)
Scopula decorata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)
Scopula marginepunctata (Goeze, 1781)
Scopula immutata (Linnaeus, 1758)
Scopula flaccidaria (Zel ler, 1852)
Rhodostrophia vibicaria (Clerck, 1759)
Cyclophora annulata (Schulze, 1775)
Cyclophora punctaria (Linnaeus, 1758)
Timandra griseata (Petersen, 1902)
Pseudoterpna pruinata (Hufnagel, 1767)
Comibaena bajularia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Thetidia smaragdaria (Fabricius, 1787)
Hemistola chrysoprasaria (Esper, 1795)
Thalera fimbrialis (Scopoli, 1763)
Hemithea aestivaria (Hübner, 1789)
Chlorissa cloraria (Hübner, 1813)
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Phaiogramma etruscaria (Zel ler, 1849)
Lomaspilis marginata (Linnaeus, 1758)
Ligdia adustata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Stegania dilectaria (Hübner, 1799)
Cabera pusaria (Linnaeus, 1758)
Cabera exanthemata (Scopoli, 1763)
Theria rupicapraria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ennomos autumnaria (Werneburg, 1859)
Selenia dentaria (Fabricius, 1775)
Selenia lunularia (Hübner, 1788)
Selenia tetralunaria (Hufnagel, 1767)
Artiora evonymaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Crocallis tusciaria (Borkhausen, 1793)
Crocallis elinguaria (Linnaeus, 1758)
Eilicrinia trinotata Metzner, 1845
Opisthograptis luteolata (Linnaeus, 1758)
Ourapteryx sambucaria (Linnaeus, 1758)
Plagodis pulveraria (Linnaeus, 1758)
Pseudopanthera macularia (Linnaeus, 1758)
Epione repandaria (Hufnagel, 1767)
Colotois pennaria (Linnaeus, 1761)
Apeira syringaria (Linnaeus, 1758)
Hylaea fasciaria (Linnaeus, 1758)
Campaea margaritata (Linnaeus, 1767)
Semiothisa alternata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Semiothisa clathrata (Linnaeus, 1758)
Semiothisa glarearia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Tephrina arenacearia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Tephrina murinaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Hypoxystis pluviaria (Fabricius, 1787)
Siona lineata (Scopoli, 1763)
Synopsia sociaria (Hübner, 1799)
Chariaspilates formosarius (Eversmann, 1837)
Odontognophos dumetatus (Treitschke, 1827)
Ematurga atomaria (Linnaeus, 1758)
Angerona prunaria (Linnaeus, 1758)
Peribatodes rhomboidarius ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Hypomecis punctinalis (Scopoli, 1763)
Cleora cinctaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ascotis selenaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Phthonandria viertlii Bohatsch, 1883
Aethalura punctulata ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ectropis crepuscularia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Biston stratarius (Hufnagel, 1767)
Biston betularius (Linnaeus, 1758)
Lycia hirtaria (Clerck, 1759)
Lycia zonaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Apocheima hispidarium ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agriopis leucophaearia ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agriopis marginaria (Fabricius, 1776)

Agriopis bajaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Phigalia pilosaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Erannis defoliaria (Clerck, 1759)

Notodontidae
Cerura erminea (Esper, 1783)
Clostera anastomosis (Linnaeus, 1758)
Clostera curtula (Linnaeus, 1758)
Clostera pigra (Linnaeus, 1758)
Dicranura ulmi ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Drymonia dodonea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Drymonia melagona (Borkhausen, 1790)
Drymonia querna ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Drymonia ruficornis (Hufnagel, 1767)
Euchila palpina (Linnaeus, 1758)
Furcula bifida (Brahm, 1787)
Furcula furcula (Clerck, 1759)
Gluphisia crenata (Esper, 1785)
Harpyia milhauseri (Fabricius, 1775)
Notodonta tritophus ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Notodonta ziczac (Linnaeus, 1758)
Per idea anzeps Goeze, 1781
Phalera bucephala (Linnaeus, 1758)
Phalera bucephaoides (Ochsenheimer, 1810)
Pheosia tremula (Clerck, 1759)
Ptilodon capucina (Linnaeus, 1758)
Ptilodon cucullina ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ptilophora plumigera ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Spatalia argentina ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Stauropus fagi (Linnaeus, 1758)
Thaumetopoea processionea (Linnaeus, 1758)

Lymantriidae
Arctornis l-nigrum (Müller, 1764)
Dicallomera fascelina (Linnaeus, 1758)
Calliteara pudibunda (Linnaeus, 1758)
Laelia coenosa (Hübner, 1808)
Leucoma salicis (Linnaeus, 1758)
Lymantria dispar (Linnaeus, 1758)
Lymantria monacha (Linnaeus, 1758)
Orgya antiqua (Linnaeus, 1758)
Pentophera morio (Linnaeus, 1758)

Ctenuchidae
Dysauxes ancilla (Linnaeus, 1758)
Amata phegea (Linnaeus, 1758)

Arctiidae
Arctia caja (Linnaeus, 1758)
Arctia villica (Linnaeus, 1758)
Chelis maculosa Gerning, 1780
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Diacrisia sannio (Linnaeus, 1758)
Diaphora mendica (Clerck, 1759)
Euplagia quadripunctaria (Poda, 1761)
Hyphantria cunea Drury, 1773
Ocnogyna parasita Hübner, 1790
Phragmatobia fuliginosa (Linnaeus, 1758)
Rhyparia purpurata (Linnaeus, 1758)
Spilosoma lubricipedum (Linnaeus, 1758)
Spilosoma luteum (Hufnagel, 1767)
Tyria jacobeae (Linnaeus, 1758)
Watsonarctia deserta (Bartel, 1902)
Cybosia mesomella (Linnaeus, 1758)
Eilema complana (Linnaeus, 1758)
Eilema lurideola (Zincken, 1817)
Eilema lutarella (Linnaeus, 1758)
Eilema pseudocomplana (Daniel, 1939)
Eilema sororcula (Hufnagel, 1767)
Lithosia quadra (Linnaeus, 1758)
Miltochrista miniata (Forster, 1771)
Pelosia muscerda (Hufnagel, 1767)
Thumatha senex (Hübner, 1803)

Nolidae
Meganola albula ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Nola aerugula Hübner, 1793
Nola cicatricalis (Treitschke, 1835)
Nola cuculatella (Linnaeus, 1758)

Noctuidae
Herminia grisealis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Herminia tarsicrinalis (Knoch, 1782)
Idia calvaria ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Macrochilo cribrumalis (Hübner, 1793)
Paracolax tristalis (Fabricius, 1794)
Polypogon lunalis (Scopoli, 1763)
Polypogon tentacularia (Linnaeus, 1758)
Colobochyla salicalis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Phytometra viridaria (Clerck, 1759)
Rivula sericealis (Scopoli, 1763)
Schrankia costaestrigalis (Stephens, 1834)
Hypena proboscidalis (Linnaeus, 1758)
Hypena rostralis (Linnaeus, 1758)
Aedia funesta (Esper, 1786)
Catocala electa (Borkhausen, 1792)
Catocala fulminea (Scopoli, 1763)
Catocala hymenea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Catocala nupta (Linnaeus, 1767)
Catocala nymphagoga (Esper, 1787)
Catocala sponsa (Linnaeus, 1767)
Dysgonia algira (Linnaeus, 1767)
Euclidia glyphica (Linnaeus, 1758)

Laspeyria flexula ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Lygephila craccae ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Lygephila lusoria (Linnaeus, 1758)
Lygephila pastinum (Treitschke, 1826)
Lygephila procax (Hübner, 1813)
Parascotia fuliginaria (Linnaeus, 1761)
Scoliopteryx libatrix (Linnaeus, 1758)
Tyta luctuosa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Acontia lucida (Hufnagel, 1766)
Calymma communimacula ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Deltote bankiana (Fabricius, 1775)
Deltote uncula (Clerck, 1759)
Elaphria venustula (Hübner, 1790)
Emmelia trabealis (Scopoli, 1763)
Eublemma pur pur ina ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Protodeltote pygarga (Hufnagel, 1766)
Pseudeustrotia candidula ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Nycteola asiatica (Krulikovsky, 1904)
Nycteola revayana (Scopoli, 1772)
Earias chlorana (Linnaeus, 1760)
Earias vernana (Fabricius, 1787)
Bena prasinana (Linnaeus, 1758)
Eutelia adulatrix (Hübner, 1813)
Colocasia coryli (Linnaeus, 1758)
Acronicta auricoma ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Acronicta euphorbiae ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Acronicta megacephala ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Acronicta rumicis (Linnaeus, 1758)
Acronicta tridens ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Craniophora ligustri ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Simyra albovenosa (Goeze, 1781)
Simyra nervosa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Bryophila algae (Fabricius, 1775)
Cryphia fraudatricula (Hübner, 1803)
Cryphia raptricula ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Calophasia lunula (Hufnagel, 1766)
Cucullia chamomillae ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Cucullia umbratica (Linnaeus, 1758)
Omphalophana antirrhinii (Hübner, 1803)
Shargacucullia gozmanyi Ronkay et Ronkay, 1994
Allophyes oxyacanthae (Linnaeus, 1758)
Asteroscopus sphinx (Hufnagel, 1766)
Lamprosticta culta ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Amphipyra berbera Fletcher, 1971
Amphipyra livida ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Amphipyra pyramidea (Linnaeus, 1758)
Amphipyra tragopoginis (Clerck, 1759)
Aegle kaekeritziana (Hübner, 1813)
Diloba caeruleocephala (Linnaeus, 1758)
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Acosmetia caliginosa (Hübner, 1813)
Actinotia polyodon (Clerck, 1759)
Agrochola circellaris (Hufnagel, 1766)
Agrochola helvola (Linnaeus, 1758)
Agrochola humilis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agrochola laevis (Hübner, 1803)
Agrochola litura (Linnaeus, 1758)
Agrochola lota (Clerck, 1759)
Agrochola lychnidis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agrochola macilenta (Hübner, 1803)
Ammoconia caecimacula ([Denis et

Schiffermüller], 1775)
Anorthoa munda ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Apamea monoglypha (Hufnagel, 1766)
Apamea remissa (Hübner, 1809)
Apamea syriaca tallosi Ko vács et Var ga, 1969
Apamea sordens (Hufnagel, 1766)
Apamea sublustris (Esper, 1788)
Aporophila lutulenta ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Archanara dissoluta (Treitschke, 1825)
Archanara geminipuncta (Haworth, 1809
Archanara neurica (Hübner, 1808)
Archanara sparganii (Esper, 1790)
Athetis furvula (Hübner, 1808)
Athetis gluteosa (Treitschke, 1835)
Athetis lepigone (Möschler, 1860)
Athetis pallustris (Hübner, 1808)
Auchmis detersa (Esper, 1787)
Mniotype sa tu ra ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Calamia tridens (Hufnagel, 1766)
Caradrina morpheus (Hufnagel, 1766)
Celaena leucostigma (Hübner,, 1808)
Chilodes maritima (Tauscher, 1806)
Chloantha hyperici ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Chortodes extrema (Hübner, 1809)
Chortodes fluxa (Hübner, 1809)
Chortodes minima (Haworth, 1809)
Chortodes morrisii (Dale, 1837)
Chortodes pygmina (Haworth, 1809)
Cleoceris scoriacea (Esper, 1789)
Conisania luteago ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Conistra erythrocephala ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Conistra ligula (Esper, 1791)
Conistra rubiginea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Conistra rubiginosa (Scopoli, 1763)
Conistra vaccinii (Linnaeus, 1758)
Cosmia affinis (Linnaeus, 1767)
Cosmia diffinis (Linnaeus, 1767)
Cosmia pyralina ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Cosmia trapezina (Linnaeus, 1758)
Charanyca trigrammica (Hufnagel, 1766)

Dichonia aprilina (Linnaeus, 1758)
Dichonia convergens ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dicycla oo (Linnaeus, 1758)
Parorthosia schmidti (Diószeghy, 1935)
Dryobotodes eremita (Fabricius, 1775)
Dypterygia scabriuscula (Linnaeus, 1758)
Dyschorista ypsillon ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Egira conspicillaris (Linnaeus, 1758)
Episema glaucina (Esper, 1789)
Episema tersa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Eriopygodes imbecilla (Fabricius, 1794)
Euplexia lucipara (Linnaeus, 1758)
Eupsilia transversa (Hufnagel, 1766)
Gortyna flavago ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Ha da plebeja (Linnaeus, 1761)
Hadena bicruris (Hufnagel, 1766)
Hadena perplexa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Hadula trifolii (Hufnagel, 1766)
Heliophobus reticulata (Goeze, 1781)
Hoplodrina alsines (Brahm, 1791)
Hoplodrina blanda ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Hydraecia micacea (Esper, 1789)
Ipimorpha re tu sa (Linnaeus, 1758)
Ipimorpha subtusa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Lacanobia oleracea (Linnaeus, 1758)
Lacanobia splendens (Hübner, 1808)
Lacanobia suasa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Lacanobia thalassina (Hufnagel, 1766)
Lacanobia w-latinum (Hufnagel, 1766)
Leucania obsoleta (Hübner, 1803)
Lithophane ornitopus (Hufnagel, 1766)
Luperina testacea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Mamestra brassicae (Linnaeus, 1758)
Melanchra persicariae (Linnaeus, 1761)
Mesapamea secalis (Linnaeus, 1758)
Mythimna albipuncta ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Mythimna conigera ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Mythimna ferrago (Fabricius, 1787)
Mythimna impura (Hübner, 1808)
Mythimna l-al bum (Linnaeus, 1758)
Mythimna pallens (Linnaeus, 1758)
Mythimna pudorina ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Mythimna straminea (Treitschke, 1825)
Mythimna turca (Linnaeus, 1758)
Mythimna vitellina (Hübner, 1808)
Oligia latruncula ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Oligia strigilis (Linnaeus, 1758)
Orthosia cerasi (Fabricius, 1775)
Orthosia cruda ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Orthosia gothica (Linnaeus, 1758)
Orthosia gra ci lis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
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Orthosia incerta (Hufnagel, 1766)
Orthosia miniosa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Orthosia opima (Hübner, 1809)
Orthosia populeti (Fabricius, 1781)
Panolis flammea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Paradrina clavipalpis (Scopoli, 1763)
Parastichtis suspecta (Hübner, 1817)
Perigrapha i-cinctum ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Phlogophora meticulosa (Linnaeus, 1758)
Platyperigea kadenii (Freyer, 1836)
Polia nebulosa (Hufnagel, 1766)
Polymixis polymita (Linnaeus, 1761)
Polyphaenis sericata (Esper, 1787)
Rhizedra lutosa (Hübner, 1803)
Rusina ferruginea (Esper, 1785)
Scotochrosta pulla ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Sedina buettneri (He ring, 1858)
Senta flammea (Curtis, 1828)
Sideridis rivularis (Fabricius, 1775)
Thalpophila matura (Hufnagel, 1766)
Tholera cespitis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Tholera decimalis (Poda, 1761)
Tiliacea aurago ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Tiliacea sulphurago (Clerck, 1759)
Tra chea atriplicis (Linnaeus, 1758)
Xanthia gilvago ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Xanthia icteritia (Hufnagel, 1766)
Xanthia togata (Esper, 1788)
Xylena exsoleta (Linnaeus, 1758)
Heliothis armigera (Hübner, 1803)
Heliothis maritima Graslin, 1855
Heliothis peltigera ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Heliothis viriplaca (Hufnagel, 1766)
Pyrrhia purpurites (Treitschke, 1825)
Pyrrhia umbra (Hufnagel, 1766)
Abrostola agnorista Dufay, 1956
Abrostola asclepiadis ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Abrostola tripartita (Hufnagel, 1766)
Abrostola triplasia (Linnaeus, 1758)

Autographa gam ma (Linnaeus, 1758)
Diachrysia chrysitis (Linnaeus, 1758)
Diachrysia stenochrysis (Warren, 1913)
Diachrysia zosimi (Hübner, 1822)
Macdunnoughia confusa (Stephens, 1850)
Plusia festucae (Linnaeus, 1758)
Trichoplusia ni (Hübner, 1803)
Agrotis cinerea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Agrotis clavis (Hufnagel, 1766)
Agrotis crassa (Hübner, 1803)
Agrotis exclamationis (Linnaeus, 1758)
Agrotis ipsilon (Hufnagel, 1766)
Agrotis segetum ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Axylia put ris (Linnaeus, 1761)
Cerastis leucographa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Cerastis rubricosa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Chersotis multangula (Hübner, 1803)
Chersotis rectangula ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dichagyris forcipula ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Dichagyris nigrescens (Höfner, 1888)
Dichagyris signifera ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Epilecta linogrisea ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Euxoa eruta (Hübner, 1827)
Euxoa obelisca ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Euxoa temera (Hübner, 1808)
Metagnorisma depuncta (Linnaeus, 1758)
Noctua comes Hübner, 1813
Noctua fimbriata (Schreber, 1759)
Noctua interposita (Hübner, 1790)
Noctua janthe (Borkhausen, 1792)
Noctua pronuba Linnaeus, 1758
Ochropleura plecta (Linnaeus, 1761)
Xestia ba ja ([Denis et Schiffermüller], 1775)
Xestia castanea (Esper, 1798)
Xestia c-nigrum (Linnaeus, 1758)
Xestia rhomboidea (Esper, 1790)
Xestia sexstrigata (Haworth, 1809)
Xestia tri an gu lum (Hufnagel, 1766)
Xestia xanthographa ([Denis et Schiffermüller], 1775)
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